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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 2ας Απριλίου 2018
Αριθμός Πρακτικού 14

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 2 Απριλίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε σε
(τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-2017
(ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, υπό την
προεδρία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη και δυνάμει
της υπ΄αριθμ. (οικ.) 72049/957/28-03-2018 πρόσκλησης του Προέδρου της, που επιδόθηκε
νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί
των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 13/26-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Πολυμελές Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αρνητική αγωγή του Γεώργιου Στεργίου και του
Κωνσταντίνου Γεωργίου].

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για νομική στήριξη υπαλλήλου της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θηβών.

ΘΕΜΑ 4o: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της υπ. αριθμ. Α1777/2017 απόφασης του
Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα Β’ Τριμελές) .

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής γνωμοδότησης σχετικά
με πιθανές ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβεί η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» .

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 68706/641/23.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
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άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α3035/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου
Πειραιά [Τμήμα Β’ Τριμελές].

ΘΕΜΑ 7o: Λήψη απόφασης επί των ζητημάτων που έχουν ανακύψει στο διαγωνισμό για την
ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε.Φωκίδας, κατόπιν νομικής
γνωμοδότησης του δικηγόρου Μάριου Παπαθανασίου.

ΘΕΜΑ 8o: Λήψη απόφασης επί των ζητημάτων που έχουν ανακύψει στο διαγωνισμό για την
ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Φθιώτιδας, κατόπιν νομικής
γνωμοδότησης του δικηγόρου Μάριου Παπαθανασίου.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση δαπάνης για την πληρωμή εκτάκτων αναγκών (καθαρισμός του Κηφισού
ποταμού της περιοχής του Δήμου Ορχομενού από 16-01-2018), Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση διάθεσης πόρων και µέσων για την αντιµετώπιση εκτάκτων αναγκών
(διευθέτηση της κοίτης του ποταµού Αγραφιώτη στη θέση Καρβασαρά για την προστασία
υφιστάµενου τεχνικού (γέφυρας) - (βροχοπτώσεις από 07/10/2017), Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2018», του έργου
«Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» .

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης εργασιών περί διάθεσης πόρων και μέσων για την
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (πλημμύρες από 25/3/2018), Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση της υπ. Αριθμ. 69809/1337/26-03-2018 Απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φωκίδας περί εκτάκτων αναγκών - Κατολισθήσεις στην Επαρχιακή Οδό Κουμεντάρι-
Κροκύλειο και στην Εθνική Οδό Νο 48, Λιδωρίκι-Ευπάλιο στην περιοχή Χάνι Ρέρεση Π.Ε.
Φωκίδας .

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση α) του πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας και β) ανάδειξη
προσωρινού μειοδότη, του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ
ΟΔΟ ΙΤΕΑΣ ΔΕΣΦΙΝΑΣ – Β΄ΦΑΣΗ », Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση α) του πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας β) απόρριψη
προσφοράς συμμετοχής και γ) ανάδειξης προσωρινού μειοδότη, του υποέργου:
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΙΤΕΑΣ- ΔΕΣΦΙΝΑΣ– Γ΄ΦΑΣΗ »
του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015-2016 & 2017, Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση α) του πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας β) απόρριψη
προσφοράς συμμετεχόντων και γ) ανάδειξης προσωρινού μειοδότη, του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΩΡΡΟΙ ΚΑΙ
ΤΡΙΖΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ”, Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση παράτασης του χρονοδιαγράμματος (μέχρι τις 31-05-2018) του έργου
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΤΗΣ Ν.Ε.Ο., ΙΤΕΑΣ-ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ», Π.Ε. Φωκίδας .
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ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση α) της δαπάνης των 120.000,00€ με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης με
ανοικτό διαγωνισμό του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ
ΑΡΓΥΡΟΧΩΡΙΟΥ-ΥΠΑΤΗΣ» και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών
δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) της δαπάνης των 260.000,00€ με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης με ανοικτό
διαγωνισμό του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» και γ) των
όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση του πρακτικού Ι του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου
του έργου: «ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ Δ. ΣΤΥΛΙΔΑΣ», προϋπολογισμού 50.000,00 € με ΦΠΑ ,
Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού για
ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του υποέργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΟΨΕΩΝ ΤΟΥ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ) ΣΤΗ
ΛΑΜΙΑ” του έργου “ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού για ανάδειξη
προσωρινού μειοδότη του υποέργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
2017” του έργου: “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015,2016
& 2017”, προϋπολογισμού 90.000,00 € με ΦΠΑ .

ΘΕΜΑ 23o: Οριστικοποίηση ή μη έκπτωσης αναδόχου του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 38 ΛΑΜΙΑΣ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ»,
προϋπολογισμού 300.000,00 € με ΦΠΑ , Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση του Πρακτικού της επιτροπής δημοπρασίας και κατακύρωση του έργου
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ “ΠΡΩΗΝ ΥΕΒ” ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΕΣΤΕΓΑΣΗ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», προϋπολογισμού 74.400,00 €
με Φ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση παράτασης συμβατικής προθεσμίας του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ
ΣΤΟ ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΙΝΑΧΟ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ – ΜΑΡΜΑΡΩΝ, Ν.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», προϋπολογισμού 2.000.000,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση του 1ου πρακτικού του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για το έργο
«ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΠΟΤΑΜΑ-ΧΕΛΙΔΟΝΑ ΑΠΟ Χ.Θ.+4.700
ΕΩΣ +5.700» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, Προϋπολογισμού 280.000,00€ με Φ.Π.Α,
Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 27o: Εξέταση ενστάσεως – προδικαστικής προσφυγής στα πλαίσια διαγωνισμού του
έργου: «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ Α΄
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟΥ-ΒΑΣΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ», Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση α) της δαπάνης των 400.000€ με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης του υποέργου:
«ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ
ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΈΤΗ 2018 & 2019» του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών
δημοπράτησης του έργου.

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση α) της δαπάνης των 200.000 € με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης του
υποέργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ
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Π.Ε.ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018» του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου.

ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου “ΑΝΕΓΕΡΣΗ 1ΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ ” και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση α) της δαπάνης των 806.398,72 € με Φ.Π.Α. β) της δημοπράτησης με
ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό του 6ου υποέργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ – Β’ ΦΑΣΗ» του
έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2016 ΚΑΙ
2017» και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε.
Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση παράτασης της συνολικής προθεσμίας (μέχρι 30-05-2018 με αναθεώρηση)
του έργου «Συντήρηση και συμπλήρωση οδικού ηλεκτροφωτισμού στο ΕΟΔ των Νομών
Φθιώτιδας - Φωκίδας- Ευρυτανίας (χρήση 2014-2017) Β΄ΦΑΣΗ», προϋπολογισμού
239.500,00€ .

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση: α) του υπ΄αριθμ. 2/27-3-2018 πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για
την “Προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες των υπηρεσιών
της Π.Σ.Ε. στη Φθιώτιδα”, προϋπολογισμού 50.000,00€ με ΦΠΑ και β) κατακύρωσης
προσωρινού μειοδότη .

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων
της Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση Βεβαιώσεων Παροχής Υπηρεσιών για τα οχήματα της Διεύθυνσης
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 36o: Έγκριση της 2ης φάσης (τελική πρόταση) παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Καταγραφή
της υφιστάμενης γεωγραφικής κατανομής των εδρών των ΕΔΧ της Π.Σ.Ε., καταγραφή &
ανάλυση των χωρικών δεδομένων, καταγραφή του κομίστρου σε βασικούς άξονες, του κόστους
λειτουργίας οχημάτων & προσωπικού, ανάλυση των εναλλακτικών μέσων μετακίνησης &
υποστήριξης των Υπηρεσιών της Περιφέρειας με στόχο την βελτιστοποίηση των μετακινήσεων
με ΕΔΧ & τον επανακαθορισμό των εδρών τους, με εργαλεία χωρικής ανάλυσης G.I.S.», Π.Ε.
Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 37o: Έγκριση παράτασης σύμβασης παροχής υπηρεσιών (μέχρι 22-5-2018), για το έργο:
“Δημιουργία επιδαπέδιων προθηκών προβολής και πώλησης τοπικών προϊόντων”, Π.Ε.
Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 38o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 39o: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης συνολικού ποσού 60.000 € με Φ.Π.Α. για
την εκτέλεση του έργου «AΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΣΚΑΦΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ – ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
ΣΤΟ ΚΑΒΙΡΕΙΟ ΘΗΒΑΣ», Π.Ε. Βοιωτίας .
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ΘΕΜΑ 40o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμή δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών , Π.Ε.
Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση δαπάνης του ποσού 1.776.267,25€ για την εξόφληση 26 (είκοσι έξι)
δικαιούχων αποζημίωσης για τη συντέλεση της απαλλοτρίωσης του έργου «Οδός Ραπταίοι – Ν.
Στύρα – Στύρα – (συνέχιση)», Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 44o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 45o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2018 για την οργάνωση Ημερίδας της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας με θέμα ‘’Ανάδειξη Δυναμικού Καινοτομίας στο Αγροδιατροφικό Σύμπλεγμα της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας’’, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 46o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 47o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018», , Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 48o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Ε. Ευρυτανίας για δαπάνες προμήθειας,
παροχής υπηρεσιών και συνδιοργανώσεων, οικονομικού έτους 2018, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 49ο:Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 50o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 51o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Π.Ε .Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 52o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018,
Π.Ε .Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 53ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών ,έτους 2018, ΠΕ Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 54ο: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης (Τακτικός Προϋπολογισμός) για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση με το
Εργαστήρι Πολιτισμού Λαμίας , Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΤΑ ΧΡΗΣΗ
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ΘΕΜΑ 57ο: Παραχώρηση χώρου (γραφείου), ευρισκόμενου στο ισόγειο του Διοικητηρίου με
δική του είσοδο, επιφάνειας περίπου 50 τ.μ. για τις ανάγκες και την στέγαση του παραρτήματος
του ΤΕΕ Ανατολικής Στερεάς στο νομό Φωκίδας .

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 58ο: Διόρθωση της υπ.αριθμ. 513/05-03-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της
Π.Σ.Ε σχετικά με την «Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε.Ευρυτανίας στο εξωτερικό» από την εσφαλμένη αναντίστοιχη διατύπωση: «Η
προκαλούμενη δαπάνη, ύψους χιλίων ευρώ (1.200,00) ..» στην ορθή διατύπωση : «Η
προκαλούμενη δαπάνη, ύψους χιλίων διακοσίων ευρώ (1.200,00)…».

Παρόντα μέλη οκτώ (8) οι κ.κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, Βασίλειος Φακίτσας,
Χαράλαμπος Σανιδάς, Ηλίας Σανίδας (αναπληρωματικό μέλος του Δημήτριου Αργυρίου),
Ευστάθιος Κάππος, Δημήτριος Βουρδάνος, Θωμάς Γρεβενίτης και Ντούρου Ιωάννα - Σοφία
(αναπληρωματικό μέλος του Γεώργιου Γκικόπουλου).

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ.κ. Δημήτριος Αργυρίου
και Γεώργιος Γκικόπουλος οι οποίοι αναπληρώθηκαν ως ανωτέρω και ο κ. Παναγιώτης
Ευαγγελίου όπως και το αναπληρωματικό μέλος αυτού.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄ , στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής

Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,
2. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ και
3. Αγλαϊα Μέγκου, προϊσταμένη της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής πρότεινε
να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργου του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, λόγω της
κατεπείγουσας ανάγκης για αντικατάσταση των ελαστικών μέρους των οχημάτων & του
μηχανολογικού εξοπλισμού της Π.Ε. Εύβοιας, εξαιτίας της φθοράς που έχει προκληθεί από τη
συχνότητα των δρομολογίων.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για τη διοργάνωση εκδήλωσης για την Ημέρα της
Ευρώπης, Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας των εκδηλώσεων.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.
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Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται απαραίτητη λόγω ανάγκης
πληρωμής μισθοδοσίας υπαλλήλου που μετακινήθηκε από την ΠΕ Βοιωτίας στην ΠΕ Εύβοιας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση α) της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης (άρθρο 32, Ν. 4412/2016) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν.
4485/2017 (Τεύχος Α΄ ΦΕΚ 114/4-8-2017), όπως αυτός τροποποιήθηκε με το άρθρο 45 του Ν.
4508/2017 (ΦΕΚ 200 Α/22-12-2017) και το άρθρο 30 (παρ.1) του Ν. 4528/2018 (ΦΕΚ 50 Α/16-3-
2018), για την υποβολή έγγραφων προσφορών για την ανάδειξη μειοδοτών του έργου:
«Μεταφορά μαθητών για την υλοποίηση του υποχρεωτικού μαθήματος κολύμβησης 2017-2018
της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ευρυτανίας», συνολικού προϋπολογισμού 3.633,12 € με ΦΠΑ
24% και δικαιώματα προαίρεσης και β) των όρων της Πρόσκλησης Διαπραγμάτευσης.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για την λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
Επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας των εκδηλώσεων.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση .

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Ανάθεση μαθητικού δρομολογίου Δελφοί - Χρισσό για το σχολικό
έτος 2017-18, Π.Ε. Φωκίδας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να
υλοποιηθεί αμέσως μετά τις Πασχαλινές διακοπές.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Ανάθεση ηχητικής κάλυψης του ημιορεινού αγώνα δρόμου “Φλόγα του
Ησαΐα” στη Δεσφίνα Π.Ε. Φωκίδας.

Η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης κρίνεται αναγκαία, προκειμένου να
ληφθεί έγκαιρα η απόφαση ανάθεσης εφόσον οι αγώνες θα διεξαχθούν την 15-4-2018,
ημερομηνία προγενέστερη της επόμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε.
Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται απαραίτητη διότι η εκδήλωση
‘’Καύση του Ιούδα’’ θα πραγματοποιηθεί στις 8/04/2018, ανήμερα του Πάσχα. Όλες οι υπόλοιπες
εκδηλώσεις έχουν ημερομηνία έναρξης 14/04/2018, ως εκ τούτου δεν υπάρχει χρονικό
περιθώριο για την λήψη σχετικής απόφασης στην μεταγενέστερη συνεδρίαση της οικονομικής
Επιτροπής.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 744
ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργου του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.72729/2323/28-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
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Εγκρίνει την δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω
πιστοποιήσεων-λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071) ως εξής:

α/α Τίτλος Έργου ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

πληρωμή του υποέργου
''προμήθεια ελαστικών οχημάτων &
μηχανολογικού εξοπλισμού Π.Ε.
Εύβοιας Περιόδου 2017-2018'' με
γενικό τίτλο έργου "Δαπάνες
επισκευής, συντήρησης και
λειτουργίας μηχ. εξοπλισμού και
μηχανημάτων που
χρησιμοποιούνται σε δράσεις της
Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας και
σε εργασίες που εκτελούνται με
ιδία μέσα για την Π.Ε. Εύβοιας
Περιόδος (2017-2019) "
ΣΑΕΠ 566 κ.ε.:2016EΠ56600009.

14.929,60 02.02.071.9459.01

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 745

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για τη διοργάνωση εκδήλωσης για την Ημέρα της
Ευρώπης, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.73189/2336/30-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης συνολικού

προϋπολογισμού χιλίων επτακοσίων ευρώ 1.700€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την
διοργάνωση εκδήλωσης για την Ημέρα της Ευρώπης, η οποία θα διεξαχθεί στη Χαλκίδα στις
26/04/2018.

Η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας θα καλύψει τις παρακάτω δαπάνες:

ΔΑΠΑΝΕΣ Ποσό
Βιντεοσκόπηση 150€
Σχεδίαση μακετών και εκτυπώσεις υλικού 350€
Γεύμα 300€
Μπουφές καλωσορίσματος & διαλείμματος
(καφές, τσάι, χυμός, βουτήματα)

400€

Μεταφορά μαθητών 500 €

Σύνολο 1.700 €

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ευβοίας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844 .
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΥΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002877973 2018-03-29.

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου καταψήφισε την εισήγηση αναφέροντας ότι :
“Με δεδομένη την πολιτική σας αντίληψη για τον χαρακτήρα και τον ρόλο της Ε.Ε και επειδή
πιστεύουμε πως η Ε.Ε είναι όργανο εξυπηρέτησης μονοπωλιακών συμφερόντων…Η
συγκεκριμένη διοργάνωση αποσκοπεί στην παραπληροφόρηση, την παραπλάνηση και τον
αποπροσανατολισμό του λαού της Περιοχής.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 746

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.74895/2405/30-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
οικονομικό έτος 2018, ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 747

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1
Πληρωμή δαπάνης από Βασικό
μισθό τακτικών υπαλλήλων,
λόγω μετακίνησης υπαλλήλου
από την ΠΕ Βοιωτίας

02.02.073.
0211.01

Βασικός μισθός
10.246,00 3.598.058,00 3.498.058,00 89.754,00

2

Πληρωμή δαπάνης εργοδοτικής
εισφοράς υπερ ΕΦΚΑ, λόγω
μετακίνησης υπαλλήλου από την
ΠΕ Βοιωτίας

02.02.073.
0292.01

Εργοδοτική Εισφορά
υπέρ ΕΦΚΑ
υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι την
31-12-2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών (πλην ΙΚΑ
και Δημοσίου)

358,64 268.782,00 218.782,00 49.641,36

3
Πληρωμή δαπάνης εργοδοτικής
εισφοράς υπερ ΕΟΠΥΥ, λόγω
μετακίνησης υπαλλήλου από την
ΠΕ Βοιωτίας

02.02.073.
0293.01

Εργοδοτική εισφορά
υπέρ ΕΟΠΥΥ (παρ.
1β, αρθρ. 19, ν.
3918/2011)

466,16 177.040,00 137.040,00 39.533,84

4

Πληρωμή δαπάνης εργοδοτικής
εισφοράς υπερ ΕΦΚΑ, λόγω
μετακίνησης υπαλλήλου από την
ΠΕ Βοιωτίας 02.02.073.

0294.01

Εργοδοτική Εισφορά
υπέρ ΕΦΚΑ
υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι την
31-12-2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
Δημοσίου

683,44 234.020,00 154.020,00 79.316,56

5

Πληρωμή δαπάνης επιδόματος
επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας, λόγω μετακίνησης
υπαλλήλου από την ΠΕ
Βοιωτίας

02.02.073.
0225.01

Επίδομα επικίνδυνης
και ανθυγιεινής
εργασίας 1.200,00 17.760,00 16.560,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ 12.954,24 4.295.660,00 4.024.460,00 258.245,76

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση α) της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης (άρθρο 32, Ν. 4412/2016) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν.
4485/2017 (Τεύχος Α΄ ΦΕΚ 114/4-8-2017), όπως αυτός τροποποιήθηκε με το άρθρο 45 του Ν.
4508/2017 (ΦΕΚ 200 Α/22-12-2017) και το άρθρο 30 (παρ.1) του Ν. 4528/2018 (ΦΕΚ 50 Α/16-3-
2018), για την υποβολή έγγραφων προσφορών για την ανάδειξη μειοδοτών του έργου:
«Μεταφορά μαθητών για την υλοποίηση του υποχρεωτικού μαθήματος κολύμβησης 2017-2018
της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ευρυτανίας», συνολικού προϋπολογισμού 3.633,12 € με ΦΠΑ
24% και δικαιώματα προαίρεσης και β) των όρων της Πρόσκλησης Διαπραγμάτευσης.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 72895/1262/28-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α.) Εγκρίνει την διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης (άρθρο 32,

Ν. 4412/2016) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν. 4485/2017 (Τεύχος Α΄ ΦΕΚ
114/4-8-2017) όπως αυτός τροποποιήθηκε με το άρθρο 45 του Ν. 4508/2017 (ΦΕΚ 200 Α/22-
12-2017) και το άρθρο 30 (παρ.1) του Ν. 4528/2018 (ΦΕΚ 50 Α/16-3-2018) κατ΄εξαίρεση των
κείμενων διατάξεων περί εγκρίσεως της διαδικασίας διαπραγμάτευσης από την Ενιαία
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ) λαμβάνοντας υπόψη κριτήρια
οικονομικότητας και εξασφάλισης συνθηκών γνήσιου ανταγωνισμού για την υποβολή έγγραφων
προσφορών για την ανάδειξη μειοδοτών για το έργο: «Μεταφορά μαθητών υλοποίησης του
υποχρεωτικού μαθήματος κολύμβησης 2017-2018 της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ευρυτανίας», συνολικού προϋπολογισμού 3.633,12 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και
δικαιωμάτων προαίρεσης 3% λόγω αναπροσαρμογής τιμών.

Η ανάθεση του ανωτέρου έργου θα γίνει με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς
δημοσίευση προκήρυξης κατ΄εξαίρεση των κείμενων διατάξεων περί εγκρίσεως της διαδικασίας
διαπραγμάτευσης από την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ)
{παρ.2, άρθρο 108 του Ν. 4485/2017 (Τεύχος Α΄ ΦΕΚ 114/4-8-2017)} λόγω ότι η ανάγκη
μεταφοράς των μαθητών της Γ΄ & Δ΄ τάξης της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για την υλοποίηση
του υποχρεωτικού μαθήματος κολύμβησης προέκυψε μετά την προκήρυξη του Ηλεκτρονικού
Ανοιχτού Διαγωνισμού για το έργο: «Μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής
αρμοδιότητας ΠΕ Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2017-2018 και 2018-2019» σύμφωνα και με
το αριθμ. πρωτ. 215/29-1-2018 έγγραφο της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.
Ευρυτανίας.

Ανάλυση Προϋπολογισμού Πρόσκλησης

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 2.844,60 €
ΦΠΑ 24% 682,70 €
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ + ΦΠΑ 3.527,30 €
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ (3%) ΛΟΓΩ
ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΤΙΜΩΝ 105,81 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 3.633,12 €

Β) Εγκρίνει τους όρους της πρόσκλησης διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης
(άρθρο 32, Ν. 4412/2016) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Ν. 4485/2017 (Τεύχος
Α΄ ΦΕΚ 114/4-8-2017) όπως αυτός τροποποιήθηκε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 748

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.73767/3007/29-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των αναφερομένων δαπανών στους προμηθευτές, οι

οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως έχουν στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V.

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου έδωσε Λευκή ψήφο υπενθυμίζοντας ότι : “Δεν είχαμε ψηφίσει την
δαπάνη σαν υπερβολική, προτείνοντας το 50 %.…”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 749

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 74587/2410/30-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεσης των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και αφού έγινε ο
απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 750

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

Κάλυψη δαπάνης για
μίσθωση τριών
αιθουσών και ελαφρύ
γεύμα για τη
διοργάνωση ημερίδας
με θέμα
αγροδιατροφικό
σύμπλεγμα της
Π.Σ.Ε.

ΓΚΩΝΙΑΣ ΑΕ
ΑΦΜ 999469134
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

732/26-3-18
ΑΔΑ

7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
073.0845.01

2472/28-03-18
ΑΔΑ:

63ΠΛ7ΛΗ-ΝΑ5
620,00€

2

Κάλυψη δαπάνης για
ενοικίαση
οπτικοακουστικού
εξοπλισμού για τη
διοργάνωση ημερίδας
με θέμα
αγροδιατροφικό
σύμπλεγμα της
Π.Σ.Ε.

Σ.ΓΙΑΧΡΙΤΣΗΣ & ΣΙΑ
ΟΕΒΕ
ΑΦΜ 082567166
Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

732/26-3-18
ΑΔΑ

7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο
073.0845.01

2472/28-03-18
ΑΔΑ:

63ΠΛ7ΛΗ-ΝΑ5
248,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Ανάθεση μαθητικού δρομολογίου Δελφοί - Χρισσό για το σχολικό
έτος 2017-18, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70248/1093/30-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση του δρομολογίου Δελφοί-Χρισσό στο ΚΤΕΛ ΦΩΚΙΔΑΣ με τιμή 14

ευρώ (μονή) χωρίς ΦΠΑ, μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους 2017-2018 ήτοι μέχρι 31-6-018.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ: «ΔΕΛΦΟΙ-ΧΡΙΣΣΟ»
ΜΕΣΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ : ΕΔΧ-ΤΑΞΙ
ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ: ΜΟΝΗ (ώρα αποχώρησης: ΔΕ, ΤΡ: 14.00΄/ ΤΕ, ΠΕ, ΠΑ.: 13.10΄)
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΕΛΦΩΝ

Με το δρομολόγιο αυτό θα επιστρέφουν δυο μαθητές του Γυμνασίου Δελφών στον τόπο
κατοικίας τους (Χρισσό).:

Το κόστος του δρομολογίου που προκύπτει υπολογίστηκε σύμφωνα με τους τύπους της
αριθμ. 24001/2013 Κ.Υ.Α. κι έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:
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6,70 0,28 0,20 1,95 4,27 14,25

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 751

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Ανάθεση ηχητικής κάλυψης του ημιορεινού αγώνα δρόμου “Φλόγα του
Ησαΐα” στη Δεσφίνα Π.Ε. Φωκίδας.

ΕΠΩΝΥΜΟ
ΜΑΘΗΤΗ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑ

ΣΧΟΛ.
ΜΟΝΑΔΑ
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΤΑΞΗ

ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΧΡΙΣΣΟ
ΓΥΜΝ.
ΔΕΛΦΩΝ Β΄

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ-
ΕΦΡΑΙΜ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΙΣΣΟ

ΓΥΜΝ.
ΔΕΛΦΩΝ Α΄
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Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 75173/1164/30-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση της ηχητικής κάλυψης του ημιορεινού αγώνα ”Η Φλόγα του Ησαΐα”

που θα διεξαχθεί στη Δεσφίνα την 15-4-2018 στην εταιρεία ΤΖΑΜΤΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-
ΔΕΛΜΟΥΖΟΥ 18 ΑΜΦΙΣΣΑ- ΤΗΛ: 6947898428- ΑΦΜ: 047419582- Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 752

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε.
Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 75197/2416/30-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙV στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 753

ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση του αριθμ. 13/26-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 13/26-03-2018 πρακτικό συνεδρίασης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 754

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»,
στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αρνητική αγωγή του Γεώργιου Στεργίου και
του Κωνσταντίνου Γεωργίου].

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.33519/284/27-03-2018
έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο
τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» την Πετρούλα

Κοντοχρήστου του Γρίβα, Δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 257], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Αγίου Νικολάου, αρ. 6, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Λαμίας,
στη δικάσιμο της 20/04/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει
την από 24/11/2014 αρνητική αγωγή που άσκησαν ο Γεώργιος Στεργίου και ο Κωνσταντίνος
Γεωργίου, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να
πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται,για την υπεράσπιση της υποθέσεως.
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(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου που θα οριστεί, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 336
ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 80,64), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 416,64 ευρώ, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 256 ευρώ [139 € παράσταση συν 117 € προτάσεις], με
βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 €/ ώρα, για μελέτη
φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της
υπόθεσης.
- Σύνολο αμοιβής 336 ευρώ.

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου συμφώνησε με την εισήγηση αλλά ζήτησε: “από την τεχνική
υπηρεσία, μετά από επικοινωνία με τον Δήμο Μακρακώμης, να συντάξει έκθεση για την
τεκμηρίωση των θέσεων της Περιφέρειας… που θα γνωστοποιηθούν στην Οικονομική
Επιτροπή.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 755

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για νομική στήριξη υπαλλήλου της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θηβών.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.53522/524/27-03-2018
έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο
τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Αθανασίου Μαριγούδη, τον Γεώργιο Ανδρέου,

Δικηγόρο Αθηνών, εταίρο της εταιρείας με την επωνυμία “Γεώργιος Δ. Ανδρέου - Δημήτριος Γ.
Ανδρέου & Συνεργάτες Δικηγορική Εταιρεία”, [Α.Μ. Δ.Σ. Αθηνών: 80321], που εδρεύει στην
Αθήνα, επί της οδού Ακαδημίας 27Α, ο οποίος, θα παραστεί και θα τον εκπροσωπήσει ενώπιον
του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θηβών, στις 19/09/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα
ημερομηνία, με την εντολή να υπερασπιστεί τον ανωτέρω υπάλληλο, στα πλαίσια της ποινικής
διαδικασίας, αποκρούοντας τις σε βάρος του κατηγορίες, συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά τη κρίση του απαιτείται,
για την υπεράσπιση του εν λόγω υπαλλήλου.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του δικηγόρου που ορίζεται, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 374
ευρώ συν Φ.Π.Α. 24% (= 89,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 463,76 ευρώ, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση 214 ευρώ, με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.
-Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 ευρώ ανά ώρα, ήτοι

ποσό [80 Χ 2 =] 160 ευρώ για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου.
- Σύνολο αμοιβής 374 ευρώ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 758

ΘΕΜΑ 4o: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της υπ. αριθμ. Α1777/2017 απόφασης του
Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα Β’ Τριμελές) .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.60303/560/27-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην ασκηθεί το ένδικο μέσο της αίτησης αναιρέσεως, καθόσον, ελλείπει η βασική

προϋπόθεση του παραδεκτού, ενώ δεν πιθανολογείται η ευδοκίμησή του.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 759

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής γνωμοδότησης σχετικά
με πιθανές ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβεί η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 24111/191/27-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» τον Μάριο

Παπαθανασίου του Αθανασίου, Δικηγόρου Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 317], κάτοικος Λαμίας, επί
της οδού Καποδιστρίου, αρ. 5, ο οποίος, αφού λάβει υπόψη τις σχετικές διατάξεις και μελετήσει
τον πλήρη φάκελο της υπόθεσης, καθώς και τις απόψεις της αρμόδιας υπηρεσίας, λάβει δε κάθε
αναγκαία πληροφορία από τις αρμόδιες υπηρεσίες της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», να
συντάξει αναλυτική γνωμοδότηση σχετικά με πιθανές ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβεί η
«Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», αφού προηγουμένως προσδιορίσει τα ζητήματα που
ανακύπτουν από τις αιτήσεις της Βασιλικής Μακραντώνη.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 160
ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 38,40), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 198,40 ευρώ, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Σύνταξη γνωμοδότησης [παροχή νομικών συμβουλών] 80 ευρώ, με βάση τον πίνακα
του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 ευρώ/ώρα, λόγω της
φύσης του ερωτήματος και της πολυπλοκότητας που παρουσιάζει από νομικής άποψης.

- Σύνολο αμοιβής 160 ευρώ.

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου συμφώνησε με την εισήγηση, αναφέροντας ότι : “ η σύνταξη
γνωμοδότησης θα πρέπει να γίνει από την νομική υπηρεσία της Περιφέρειας λόγω της
σοβαρότητας του θέματος.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 760

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 68706/641/23.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α3035/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου
Πειραιά [Τμήμα Β’ Τριμελές].

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71101/647/27-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 68706/641/23.03.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδας,, νομίμως αναπληρούμενου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 761

ΘΕΜΑ 7o: Λήψη απόφασης επί των ζητημάτων που έχουν ανακύψει στο διαγωνισμό για την
ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Φωκίδας, κατόπιν νομικής
γνωμοδότησης του δικηγόρου Μάριου Παπαθανασίου.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη α) το υπ’ αριθμ. 71143/649/27-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε., με το οποίο διαβιβάστηκε στην Επιτροπή η
σχετική νομική γνωμοδότηση και β) το υπ’ αριθμ. Οικ. 37219/699/15-02-2018 έγγραφο της
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Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
α) Αποδέχεται την γνώμη του Δικηγόρου Μάριου Παπαθανασίου, όπως διαβιβάστηκε

από τη Νομική Υπηρεσία της ΠΣΕ για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε αυτή και
λαμβάνοντάς την υπόψη

β) Εγκρίνει (επειδή ταυτίζεται) το υπ΄αριθμ.2/14-02-2018 πρακτικό της επιτροπής
αξιολόγησης του διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων
σχολικών μονάδων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπ/σης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ για
τρία σχολικά έτη 2017–2018, 2018-2019 και 2019-2020, συνολικού προϋπολογισμού
2.926.018,79 ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανομένων συνολικών δικαιωμάτων προαίρεσης 20% και
Φ.Π.Α 24%.
Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου θεώρησε : “Λογικά και βάσιμα τα επιχειρήματα της γνωμοδότησης..”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 762

ΘΕΜΑ 8o: Λήψη απόφασης επί των ζητημάτων που έχουν ανακύψει στο διαγωνισμό για την
ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Φθιώτιδας, κατόπιν νομικής
γνωμοδότησης του δικηγόρου Μάριου Παπαθανασίου.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71141/648/27-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
α) Αποδέχεται την γνώμη του Δικηγόρου Μάριου Παπαθανασίου, όπως διαβιβάστηκε

από τη Νομική Υπηρεσία της ΠΣΕ για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε αυτή και
ταυτίζεται με την γνώμη (γνωμοδότηση) του ορισθέντος δικηγόρου.

β) Αναπέμπει το θέμα στην αρμόδια υπηρεσία προκειμένου να εξετάσει και να
ελέγξει το ποσοστό έκπτωσης της προσφοράς του Ιωάννη Μπακαλέξη και να επανέλθει για
λήψη απόφασης σε επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής.
Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου δέχτηκε ως : “Λογικά και βάσιμα τα επιχειρήματα της
γνωμοδότησης..”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 763

Στο σημείο αυτό προσήλθε στην συνεδρίαση ο κ Θωμάς Γρεβενίτης.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση δαπάνης για την πληρωμή εκτάκτων αναγκών (καθαρισμός του Κηφισού
ποταμού της περιοχής του Δήμου Ορχομενού από 16-01-2018), Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1607/68579/23-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 24.180,00 Ευρώ για την πληρωμή εκτάκτων

αναγκών για το έργο: Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό δίκτυο και
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε Βοιωτίας για την χρονική περίοδο 2017-2018 του
προγράμματος Δημοσίων επενδύσεων ΣΑΕΠ 566 με κωδικό έργου 2014ΕΠ 56600012
σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:
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Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΥΠΟΣ ΜΗΧ/ΤΟΣ ΑΡΙΘΜ.
ΜΗΧ/ΤΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕ
Σ

ΔΑΠΑΝΗ με
ΦΠΑ 24 %

1 ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ
ΑΒΕΤΕ

ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΜΕ 113209

16/01/2018
έως

19/02/2018
24.180,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 764

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(διευθέτηση της κοίτης του ποταμού Αγραφιώτη στη θέση Καρβασαρά για την προστασία
υφιστάμενου τεχνικού (γέφυρας) - (βροχοπτώσεις από 07/10/2017), Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 69048/191/23-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας)προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ.αριθμ. 221013/753/09-10-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας με την οποία αποφασίστηκε:

1. Απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:

(α) Το ΜΕ 82339 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή,

(β) Το ΜΕ 024405 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου προωθητή,

(γ) Το ΜΕ 133077 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα, ιδιοκτησίας ΣΙΔΕΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.

για τη διευθέτηση της κοίτης του ποταμού Αγραφιώτη στην θέση Καρβασαρά για την προστασία

υφιστάμενου τεχνικού (γέφυρας).

2. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,

που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε συνδυασμό

με την υπ’ αριθ. 1926/2016 (Πρακτ. 50/19-12-2016), απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:

(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες

και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,

καλοριφέρ, φλάς και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της

υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής

Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις

επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,

αργιών, σταλίες, κλπ.
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(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.

(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.

(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και

εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 765

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2018», του έργου
«Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70597/1394/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε..Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 63.060,20 € για την πληρωμή των εκτάκτων

αναγκών του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2018», του έργου με τίτλο «Εργασίες
αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της
Π.Ε. Εύβοιας» και ενάριθμο 2014ΕΠ56600011, σύμφωνα με το ανωτέρω υπ’ αρ.
70593/1393/27-03-2018 έγγραφο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 766

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης εργασιών περί διάθεσης πόρων και μέσων για την
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (πλημμύρες από 25/3/2018), Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70361/214/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ.αριθμ. 70356/213/26-03-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Φθιώτιδας με την οποία αποφασίστηκε:

1.- Η απευθείας μίσθωση του παρακάτω ιδιωτικού μηχανήματος :
α) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ-96287 μηχανήματος τύπου εκσκαφέα ερπυστριοφόρου
ιδιοκτησίας ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ για τον καθαρισμό από φερτά υλικά, την διευθέτηση ,την
διαμόρφωση της κοίτης και την ενίσχυση των αναχωμάτων αποστραγγιστικής τάφρου κατά
μήκος της σιδηροδρομικής γραμμής στην περιοχή Ροδίτσας της Δ.Ε. Λαμίας του Δήμου
Λαμιέων προκειμένου να προστατευτούν οι αγροτικές ιδιοκτησίες επιχειρήσεις της περιοχής και
οι συγκοινωνιακές υποδομές της περιοχής.
β) Το με αρ. κυκλοφορίας ΕΚΕ - 2021 όχημα μεταφοράς μηχανημάτων έργων ιδιοκτησίας
ΡΑΧΟΥΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ για την μεταφορά του ανωτέρω μηχανήματος στον τόπο παρέμβασης.
γ) Το με αρ. κυκλοφορίας ΜΕ-82608μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή ερπυστριοφόρου , το με
αρ. κυκλοφορίας ΜIK - 7824 όχημα μεταφοράς μηχανημάτων έργων και το με αρ. κυκλοφορίας
ΜΙΖ-8935 φορτηγό ιδιοκτησίας ΣΤ. ΝΤΟΥΒΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για τον καθαρισμό από φερτά υλικά,
την διευθέτηση ,την διαμόρφωση της κοίτης και την ενίσχυση των αναχωμάτων στην συμβολή
του Σπερχειού ποταμού με τον Ασωπό ποταμό προκειμένου να προστατευτούν οι αγροτικές
ιδιοκτησίες και οι συγκοινωνιακές υποδομές της περιοχής.
2.- Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος, που
θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, που θα
υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος και
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τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φθιώτιδας, σε συνδυασμό με την
υπ’ αριθ. 2428/2017 πρακτ. 46/11-12-2017 (ΑΔΑ: ΩΓΧΑ7ΛΗ-4ΩΣ) , απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με προφορικές
εντολές των υπευθύνων στελεχών της , οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα
καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της Π.Ε. Φθιώτιδας.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή οποιονδήποτε
χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την τροφοδοσία
των πυροσβεστικών οχημάτων , φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και
ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.
(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
« ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 767

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση της υπ. Αριθμ. 69809/1337/26-03-2018 Απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φωκίδας περί εκτάκτων αναγκών - Κατολισθήσεις στην Επαρχιακή Οδό Κουμεντάρι-
Κροκύλειο και στην Εθνική Οδό Νο 48, Λιδωρίκι-Ευπάλιο στην περιοχή Χάνι Ρέρεση Π.Ε.
Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 69358/1327/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ.αριθμ. 69809/1337/26-03-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Φωκίδας με την οποία αποφασίστηκε:

1.Η απευθείας μίσθωση των αναγκαίων χωματουργικών μηχανημάτων – οχημάτων ιδιοκτησίας
Α) Σπυρόπουλος Ευθύμιος ΑΦΜ: 035364667
Β) Σπυρόπουλος Αθανάσιος ΑΦΜ: 129005530, για λόγους εκτάκτου ανάγκης.

2.Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογίζεται σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του κάθε
μηχανήματος – οχήματος οι οποίες θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης του GPS του
κάθε μηχανήματος και το ημερολόγιο παρακολούθησης που θα τηρεί ο αρμόδιος υπάλληλος.

3. Η παραλαβή της εργασίας θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής που θα ορίζεται
κάθε φορά από την διοίκηση για τις εργασίες καθαρισμού από καταπτώσεις βράχων
(CPV90611000-3) και η οποία θα συντάσσει πρακτικό και πίνακα με τις ώρες εργασίες του κάθε
μηχανήματος ,(όπως προκύπτουν από τα σχετικά παραστατικά), την ημερομηνία - ημέρα
εργασίας, την τιμή μίσθωσης σύμφωνα με την 2309/27-11-2017 απόφαση /πρακτικό 44 θέμα
9ον της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Σ.Ε που αφορά τις τιμές μίσθωσης των ιδιωτικών
μηχανημάτων ανά ώρα εργασίας για το έτος 2018 και με την συνολική δαπάνη με ΦΠΑ όλων
των διατεθέντων μηχανημάτων του κάθε ιδιώτη.
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4.Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:

I. Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από την διάρκεια του εκτάκτου γεγονότος , και την
έντασή του. Υπεύθυνος για την ασφάλεια και υγιεινή τόσο των χειριστών όσο και για
την σωστή λειτουργία του μηχανήματος επί τόπου του συμβάντος είναι ο παρέχων τα
μηχανήματα – οχήματα . Η επίβλεψη των εργασιών θα γίνεται από το Τμήμα πολιτικής
Προστασίας ή την Δ/νση Τεχνικών Έργων και η παραλαβή αυτών από την αρμόδια
επιτροπή.

II. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύσει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της Υπηρεσίας.

III. Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,
καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή
υπηρεσίας.

IV. Στην ωριαία αποζημίωση , που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της ΠΣΤΕ , συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για : μίσθωμα
μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις επιβαρύνσεις των
ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών ,αργιών, σταλίες
κ.λ.π, συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος, προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών,
ανταλλακτικών κλπ, ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής , βοηθός)
για την αντιμετώπιση ατυχήματος και γενικότερα , κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή
λειτουργία και εργασία μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 768

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση α) του πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας και β) ανάδειξης
προσωρινού μειοδότη, του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ
ΟΔΟ ΙΤΕΑΣ ΔΕΣΦΙΝΑΣ – Β΄ΦΑΣΗ », Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 66191/1263/21-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το Πρακτικό Αποσφράγισης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Οικονομικής
Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΙΤΕΑΣ ΔΕΣΦΙΝΑΣ – Β΄ΦΑΣΗ», με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 68925.

2. Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΦΟΥΝΤΟΥΚΟΣ», με Α.Α. Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 63785 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής
έκπτωσης εξήντα εννέα και έντεκα εκατοστά επί τοις εκατό (69,11%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 769

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση α) του πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας β) απόρριψη
προσφοράς συμμετοχής και γ) ανάδειξης προσωρινού μειοδότη, του υποέργου:
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΙΤΕΑΣ- ΔΕΣΦΙΝΑΣ– Γ΄ΦΑΣΗ »
του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015-2016 & 2017, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 65685/1260/20-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Οικονομικής
Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015-2016 & 2017 υποέργο: ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΒΡΑΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΙΤΕΑΣ- ΔΕΣΦΙΝΑΣ –Γ ΦΑΣΗ», με
Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 68926.

2. Την απόρριψη της προσφοράς «ΤΣΩΝΗ ΌΛΓΑ ΤΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ» με Α/Α 64235
διότι η εγγυητική επιστολή συμμετοχής ισχύει για 210 ημέρες και είναι μη αποδεκτή
σύμφωνα με το άρθρο 15 .3 της διακήρυξης.

3.Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη τον : «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΟΥΝΤΟΥΚΟΣ», με Α.Α.
Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 64314 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ
ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ (69,18%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 770

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση α) του πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας β) απόρριψη
προσφοράς συμμετεχόντων και γ) ανάδειξης προσωρινού μειοδότη, του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΩΡΡΟΙ ΚΑΙ
ΤΡΙΖΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ”, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67138/1292/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς
της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΩΡΡΟΙ ΚΑΙ ΤΡΙΖΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ
ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ” , με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 70914.

2. Απορρίπτει τους συμμετέχοντες: Γκανιάτσος Μιχαήλ του Αθανασίου και του Π.Β Αριάντσης
Ανώνυμος Βιομηχανική Εμπορική Τεχνική Εταιρεία για τους λόγους που αναφέρονται στο εν
λόγω πρακτικό Ι .
3. Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΓΕΩΡΚΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΣ» , με Α.Α.Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 64743 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης
εβδομήντα και μηδέν εννέα τοις εκατό (70,09%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 771

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση παράτασης του χρονοδιαγράμματος (μέχρι τις 31-05-2018) του έργου
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΤΗΣ Ν.Ε.Ο., ΙΤΕΑΣ-ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ», Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 62818/1207/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση του χρονοδιαγράμματος του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ ΤΗΣ Ν.Ε.Ο. ΙΤΕΑΣ-ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 772

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση α) της δαπάνης των 120.000,00€ με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης με
ανοικτό διαγωνισμό του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ
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ΑΡΓΥΡΟΧΩΡΙΟΥ-ΥΠΑΤΗΣ» και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών
δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 68269/3480/23-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. της προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την δαπάνη, για το έτος 2018, του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΑΡΓΥΡΟΧΩΡΙΟΥ-ΥΠΑΤΗΣ», προϋπολογισμού 120.000,00€ (με ΦΠΑ) από
το πρόγραμμα ΣΑΕΠ 566 (ενάριθμος 2014ΕΠ56600004).
2. Εγκρίνει την δημοπράτηση με ανοικτό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής με το σύστημα προσφοράς με
επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016) και κατασκευής του ανωτέρω έργου.
3. Εγκρίνει την περίληψη της διακήρυξης, την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη της δημοπράτησης.
4. Τον ορισμό της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. ως Αρχής που θα διενεργήσει τον διαγωνισμό.
5. Την εξουσιοδότηση του Αν. Προϊσταμένου της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. να προβεί στη
συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει τη δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα
προκύψουν από κλήρωση) και να ορίσει την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού καθώς και
νέα ημερομηνία διεξαγωγής αυτού, σύμφωνα με το αρ. 18 της Διακήρυξης, αν για οποιονδήποτε
λόγο δεν διενεργηθεί η δημοπρασία κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν
αλλά δεν κατατεθεί καμία προσφορά.
6. Την εξουσιοδότηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Σ.Ε. να εκδώσει συγκεκριμένες
αποφάσεις και έγγραφα όπως αναγράφονται στις διατάξεις του νόμου για τις ηλεκτρονικές
δημοπρασίες, στη διακήρυξη κλπ., (ειδικότερα:άρθρο 2.3 διακήρυξης παροχή
συμπληρωματικών πληροφοριών στους οικονομικούς φορείς, άρθρο 3.6 διακήρυξης απόφαση
αποδοχής αιτήματος προσφέροντα για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς
και απόρριψή της στο υποσύστημα πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της προσφοράς,
άρθρο 4.1.α διακήρυξης κοινοποίηση στους προσφέροντες τον σχετικό κατάλογο
συμμετεχόντων, άρθρο 4.1.θ διακήρυξης κοινοποίηση στους προσφέροντες την απόφαση
έγκρισης του πρακτικού ανάθεσης και παροχή πρόσβασης στα υποβληθέντα στοιχεία των
λοιπών συμμετεχόντων, άρθρο4.1.ι διακήρυξης γνωστοποίηση στους οικονομικούς φορείς που
υπέβαλαν ισότιμες προσφορές, την ημέρα και ώρα της κλήρωσης που θα γίνει ενώπιον της
Επιτροπής Διαγωνισμού, άρθρο 4.2.α διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή δικαιολογητικών
προσωρινού αναδόχου, άρθρο 4.2.γ διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή συμπληρωματικών
δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου, άρθρο 4.2.δ διακήρυξης κοινοποίηση της απόφασης
κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον
προσωρινό ανάδοχο και ανάρτηση των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου στον χώρο
«Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού»,άρθρο 4.2.ε διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή
επικαιροποιημένων δικαιολογητικών, κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης και πρόσκληση
για την υπογραφή του συμφωνητικού στον προσωρινό ανάδοχο), ώστε οι επιμέρους διαδικασίες
και φάσεις του ηλεκτρονικού διαγωνισμού να ολοκληρώνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα και
μέσω του πιστοποιημένου χρήστη (χειριστή της ΔΤΕ/ΠΣΕ), να κοινοποιούνται και να
ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 773

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) της δαπάνης των 260.000,00€ με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης με ανοικτό
διαγωνισμό του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» και γ) των
όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.68269/3479/23-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
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1. Την έγκριση δαπάνης για το έτος 2018 του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», προϋπολογισμού 260.000,00€ (με ΦΠΑ) από το πρόγραμμα ΣΑΕΠ 066
(ενάριθμος 2013ΕΠ06600009).
2. Την έγκριση δημοπράτησης με ανοικτό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής με το σύστημα προσφοράς με
επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016) και κατασκευής του ανωτέρω έργου.
3 .Την έγκριση της περίληψης διακήρυξης, της διακήρυξης και των λοιπών τευχών
δημοπράτησης.
4. Τον ορισμό της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. ως Αρχής που θα διενεργήσει τον διαγωνισμό.
5. Την εξουσιοδότηση του Αν. Προϊσταμένου της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. να προβεί στη
συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει τη δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα
προκύψουν από κλήρωση) και να ορίσει την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού καθώς και
νέα ημερομηνία διεξαγωγής αυτού, σύμφωνα με το αρ. 18 της Διακήρυξης, αν για οποιονδήποτε
λόγο δεν διενεργηθεί η δημοπρασία κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν
αλλά δεν κατατεθεί καμία προσφορά.
6. Την εξουσιοδότηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Σ.Ε. να εκδώσει συγκεκριμένες
αποφάσεις και έγγραφα όπως αναγράφονται στις διατάξεις του νόμου για τις ηλεκτρονικές
δημοπρασίες, στη διακήρυξη κλπ., (ειδικότερα:άρθρο 2.3 διακήρυξης παροχή
συμπληρωματικών πληροφοριών στους οικονομικούς φορείς, άρθρο 3.6 διακήρυξης απόφαση
αποδοχής αιτήματος προσφέροντα για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς
και απόρριψή της στο υποσύστημα πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της προσφοράς,
άρθρο 4.1.α διακήρυξης κοινοποίηση στους προσφέροντες τον σχετικό κατάλογο
συμμετεχόντων, άρθρο 4.1.θ διακήρυξης κοινοποίηση στους προσφέροντες την απόφαση
έγκρισης του πρακτικού ανάθεσης και παροχή πρόσβασης στα υποβληθέντα στοιχεία των
λοιπών συμμετεχόντων, άρθρο4.1.ι διακήρυξης γνωστοποίηση στους οικονομικούς φορείς που
υπέβαλαν ισότιμες προσφορές, την ημέρα και ώρα της κλήρωσης που θα γίνει ενώπιον της
Επιτροπής Διαγωνισμού, άρθρο 4.2.α διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή δικαιολογητικών
προσωρινού αναδόχου, άρθρο 4.2.γ διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή συμπληρωματικών
δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου, άρθρο 4.2.δ διακήρυξης κοινοποίηση της απόφασης
κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον
προσωρινό ανάδοχο και ανάρτηση των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου στον χώρο
«Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού»,άρθρο 4.2.ε διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή
επικαιροποιημένων δικαιολογητικών, κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης και πρόσκληση
για την υπογραφή του συμφωνητικού στον προσωρινό ανάδοχο), ώστε οι επιμέρους διαδικασίες
και φάσεις του ηλεκτρονικού διαγωνισμού να ολοκληρώνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα και
μέσω του πιστοποιημένου χρήστη (χειριστή της ΔΤΕ/ΠΣΕ), να κοινοποιούνται και να
ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 774

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση του πρακτικού Ι του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου
του έργου: «ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ Δ. ΣΤΥΛΙΔΑΣ», προϋπολογισμού 50.000,00 € με ΦΠΑ ,
Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 63134/3142/23-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το από 21-03-2018 Πρακτικού 1 του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη

αναδόχου του έργου: «ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ Δ.ΣΤΥΛΙΔΑΣ», σύμφωνα με τις διατάξεις του
Ν.4412/2016, άρθρο 98, παράγραφος 1.ε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 775
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ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού για ανάδειξη
προσωρινού μειοδότη του υποέργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΟΨΕΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ) ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ” του έργου
“ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 64235/3213/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς
της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου ““ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΟΨΕΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ) ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ””, με
Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 70929.
2. Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ΑΦΟΙ ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΙ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”, με Α.Α. Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 65615 και ποσοστό μέσης
τεκμαρτής έκπτωσης εξήντα ένα και πενήντα πέντε τοις εκατό (61,55%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 776

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού για ανάδειξη
προσωρινού μειοδότη του υποέργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 2017”
του έργου: “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015,2016 & 2017”,
προϋπολογισμού 90.000,00 € με ΦΠΑ .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71035/3667/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς
της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου: “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 2017”, με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 66981.
2. Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ”, με Α.Α. Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 65594 και ποσοστό μέσης
τεκμαρτής έκπτωσης εξήντα οκτώ τοις εκατό (68,00%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 777

ΘΕΜΑ 23o: Οριστικοποίηση ή μη έκπτωσης αναδόχου του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 38 ΛΑΜΙΑΣ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ»,
προϋπολογισμού 300.000,00 € με ΦΠΑ , Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.70963/3657/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Ι. Απορρίπτει την από 15-01-2018 ένσταση της Αναδόχου του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 38 ΛΑΜΙΑΣ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ»
της ανωνύμου εταιρείας με επωνυμία “ΚΑΝΗΘΟΣ Α.Ε.” κατά της υπ΄αριθμ.
289153/10398/28.12.2017 Απόφασης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας περί έκπτωσης Αναδόχου,
στο σύνολό της.
ΙΙ. Οριστικοποιεί την υπ΄αριθμ. 289153/10398/28.12.2017 Απόφαση της Διευθύνουσας
Υπηρεσίας για την έκπτωση της Αναδόχου, “ΚΑΝΗΘΟΣ Α.Ε” από το έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 38 ΛΑΜΙΑΣ-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ».

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου διαφώνησε με την εισήγηση δηλώνοντας ότι :
“Υπάρχει σοβαρό ζήτημα, όταν, αντί της τεχνικής λύσης που προτείνει η μελέτη, η τεχνική
υπηρεσία επιλέγει άλλη.
Ιδιαίτερα εντυπωσιακή είναι η θέση της τεχνικής υπηρεσίας πως :
Η θέση κατασκευής του τοίχου αντιστήριξης είναι αρκετά απομακρυσμένη από τον ρου του
ποταμού.
Παρατηρώντας μακροσκοπικά την περιοχή, την στάθμη των υδάτων στο πέρασμα των χρόνων,
καθώς και την κατάσταση των παλιών καταπονημένων από τα χρόνια κατασκευών στο σημείο,
δεν προκύπτει ως πιθανή πλημμύρα τέτοιας έντασης και με τέτοια περίοδο επανάληψης που να
επιβάλει άμεση λήψη μέτρων με την μορφή φρεατοπασσάλων βαθιάς θεμελίωσης.
Η Υπηρεσία μας μετά την κατασκευή του τοιχίου και αφού εξαντληθούν τα περιθώρια προστασίας
του εντός των δυνατοτήτων της Σύμβασης θα εξετάσει το ενδεχόμενο ανάγκης λήψης πρόσθετων
μέτρων προστασίας έναντι υποσκαφής και διάβρωσης και στην περίπτωση που από τα
υδρολογικά στοιχεία που θα συλλεχθούν και από αντίστοιχη Υδραυλική Μελέτη, προκύψει τέτοια
ανάγκη, θα το αντιμετωπίσει σε επόμενή Εργολαβία.
Τα υπογραμμισμένα σημεία δεν αποτελούν απόδειξη σοβαρού προγραμματισμού και θέλησης να
αντιμετωπισθεί εφάπαξ και ενιαία το συγκεκριμένο πρόβλημα.
Ζητάμε τον διορισμό επιτροπής πραγματογνωμόνων για την διαμόρφωση ασφαλούς άποψης.
Εκεί θα κριθεί και η επιδίωξη του εργολήπτη για συμπληρωματική σύμβαση, που θα καλύψει την
υψηλή έκπτωση που έδωσε στον διαγωνισμό”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 778

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση του Πρακτικού της επιτροπής δημοπρασίας και κατακύρωση του έργου
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ “ΠΡΩΗΝ ΥΕΒ” ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΕΣΤΕΓΑΣΗ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», προϋπολογισμού 74.400,00 €
με Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67153/3379/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
α) Εγκρίνει το από 21-3-2018 Πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της από

16-03-2017 δημοπρασίας του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ “ΠΡΩΗΝ ΥΕΒ”
ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΕΣΤΕΓΑΣΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ»,
προϋπολογισμού 74.400,00 € με Φ.Π.Α.

β) Κατακυρώνει την σύμβαση στην εργοληπτική επιχείρηση «ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ» με ποσοστό ενιαίας έκπτωσης πενήντα επτά τοις εκατό
(57,00%) επί των εργασιών της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 779

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση παράτασης συμβατικής προθεσμίας του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ
ΣΤΟ ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΙΝΑΧΟ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ – ΜΑΡΜΑΡΩΝ, Ν.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», προϋπολογισμού 2.000.000,00 € με ΦΠΑ.

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω



26

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 57341/2669/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟ

ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΙΝΑΧΟ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ – ΜΑΡΜΑΡΩΝ, Ν.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» κατά διακόσιες εβδομήντα πέντε (275) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 30-12-
2018, χωρίς υπαιτιότητα του Αναδόχου, ώστε :
I. Να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες και εγκρίσεις για την επικαιροποίηση της μελέτης
του έργου, καθώς και να εγκριθεί αρμοδίως η επικαιροποιημένη Περιβαλλοντική μελέτη από την
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας.
II. Να εκτελεστούν όλες οι απαιτούμενες εργασίες, για την υλοποίηση της κατασκευής
και την ολοκλήρωση του έργου.

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου απείχε από την ψηφοφορία δηλώνοντας ότι : “Παραμένει
αδιευκρίνιστο αν άλλαξε η μελέτη κατασκευής της γέφυρας και η θέση της….Δεν είναι σαφές το τι
αφορά η επικαιροποίηση της μελέτης…..Δεν γίνεται κατανοητό το ποιες συγκεκριμένα διαδικασίες
ακολουθήθηκαν…”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 780

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση του 1ου πρακτικού του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για το έργο
«ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΠΟΤΑΜΑ-ΧΕΛΙΔΟΝΑ ΑΠΟ Χ.Θ.+ 4.700
ΕΩΣ +5.700» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, Προϋπολογισμού 280.000,00€ με Φ.Π.Α,
Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67969/759/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 1ο Πρακτικό του διαγωνισμού και να ανακηρύσσει ως προσωρινό ανάδοχο

τον μειοδότη που είναι η εργοληπτική επιχείρηση «ΜΕΝΤΩΡ ΑΤΕ» (ΑΦΜ: 099703425, Δ/νση:
Νυμφαίου 4, Ιλίσσια, Τ.Κ. 11528, Αθήνα, τηλ.-φαξ: 210-7757213, email: info@mentor-ate.gr), η
οποία προσέφερε μέση έκπτωση πενήντα και είκοσι πέντε τοις εκατό (50,25%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 781

ΘΕΜΑ 27o: Εξέταση ενστάσεως – προδικαστικής προσφυγής στα πλαίσια διαγωνισμού του
έργου: «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ Α΄
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΓΕΝ. ΛΥΚΕΙΟΥ-ΒΑΣΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ», Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 66308/730/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Α) Αποδέχεται την ένσταση της ε.ε Λ.ΚΙΤΣΟΣ ΑΤΕ κατόπιν και της εισηγήσεως της επιτροπής
διαγωνισμού - Βάση αυτής η ε.ε. Λ. ΚΙΤΣΟΣ ΑΤΕ συμπεριλαμβάνεται στον πίνακα ΙΙΙ (ΠΙΝΑΚΑΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ, ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ) του
πρακτικού 1 ως εξής:

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙΙ (ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ι/6-3-2018)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ,ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ
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Α/Α Α/Α καταθ. Επωνυμία Προσφέροντα Ποσοστό

1 58952 ΑΝΤΑΙΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ 49,25 %

2 58350 ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΛΟΥΚΑΣ ΚΙΤΣΟΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Λ. ΚΙΤΣΟΣ ΑΤΕ

49,08 %

3 57388 ΜΠΟΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 48,53 %

4 59005 Ν. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ 46,66 %

5 56494 LATERN CONSTRUCTION COMPANY S.A. 40,31 %

6 58377 ΟΔΕΥΣΗ Α.Ε. 37,78 %

7 56473 ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Τ.Ε. 36,44 %

8 57335 Κ/Ξ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΛΑΜΠΡΟΣ ΖΑΡΚΑΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 35,93 %

9 58871
ΠΑΛΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΛΑΤΟΜΙΚΗΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΚΑΙ
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. «ΠΑΛΜΟΣ Α.Τ.Ε.»

34,61 %

10 58981 ΠΡΟΒΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 25,80 %

11 56321 3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Δ.Τ. 3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.

22,62 %

12 58894 ΜΕΝΤΩΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 21,30 %

13 58962 ΑΦΟΙ ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 21,11 %

Β) Συμφωνεί με την επιστροφή του παράβολου, ποσού 600 € , που κατέβαλε η εταιρεία υπέρ της
αρχής εξέτασης προδικαστικών προσφυγών.

Ο κ. Βασίλειος Φακίτσας, ως μέλος της επιτροπής διαγωνισμού, απείχε της ψηφοφορίας.
Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου καταψήφισε την εισήγηση λέγοντας ότι : Κατά την γνώμη μας
χρειάζεται γνωμοδότηση νομικής υπηρεσίας, για την στήριξη της απόφασης της Επιτροπής του
διαγωνισμού να αποκλείσει κάποιους υποψηφίους …..παίρνοντας υπόψη κατευθυντήρια οδηγία
που εκδόθηκε στις 13-2-2018..δηλαδή μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών
για τον Διαγωνισμό που ήταν στις 30-01-2018, και επομένως δεν ήταν δυνατόν να την γνωρίζει
και να την λάβει υπόψη του ο όποιος διαγωνιζόμενος.
…..Αυτή, άλλωστε, είναι και η γνώμη ισχυρής μειοψηφίας της Επιτροπής διαγωνισμού…..”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 782

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση α) της δαπάνης των 400.000€ με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης του υποέργου:
«ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ
ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΈΤΗ 2018 & 2019» του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης
του έργου.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1637/69948/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1) Εγκρίνει την Διακήρυξη και τα λοιπά συμβατικά τεύχη για την κατασκευή του έργου :
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«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ, υποέργο: ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ
ΕΤΗ 2018 & 2019» Προϋπολογισμού: 400.000 € με ΦΠΑ .
2) Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας ως Υπηρεσία
που θα διενεργήσει τη δημοπρασία για την ανάθεση του έργου.
3) Τον ορισμό του κ. Στυλιανού Καραμουσκέτα, Τοπογράφου Μηχανικού, ως χειριστή του έργου

στο ΕΣΗΔΗΣ.
4) Εγκρίνει την δαπάνη για την εκτέλεση του έργου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 783

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση α) της δαπάνης των 200.000 € με ΦΠΑ β) της δημοπράτησης του
υποέργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ
Π.Ε.ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018» του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1672/71642/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1) Εγκρίνει την Διακήρυξη και των λοιπά συμβατικά τεύχη για την κατασκευή του έργου:
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ, υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε.ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ
2018», Προϋπολογισμού: 200.000 € με ΦΠΑ .

2) Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας ως Υπηρεσία
που θα διενεργήσει τη δημοπρασία για την ανάθεση του έργου του θέματος.

3) Τον ορισμό του κ. Χρήστου Ντάη, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, ως χειριστή του έργου στο
ΕΣΗΔΗΣ.

4) Εγκρίνει την δαπάνη για την εκτέλεση του έργου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 784

ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου “ΑΝΕΓΕΡΣΗ 1ΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ ” και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη, Π.Ε. Εύβοιας .

Αποσύρθηκε από τον Πρόεδρο

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση α) της δαπάνης των 806.398,72 € με Φ.Π.Α. β) της δημοπράτησης με
ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό του 6ου υποέργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ – Β’ ΦΑΣΗ» του
έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2016 ΚΑΙ
2017» και γ) των όρων της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε.
Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70787/1397/Φ.Ε./27-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει:
 Την ηλεκτρονική δημοπράτηση και την κατασκευή του 6ου υποέργου με τίτλο
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΠΟΤΑΜΩΝ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ – Β’ ΦΑΣΗ» προϋπολογισμού 806.398,72 € με Φ.Π.Α., του έργου
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
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ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2016 ΚΑΙ
2017» με ανοικτό διαγωνισμό, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική
άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής και με το σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά
έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016).
 Την δαπάνη του ανωτέρω έργου συνολικού προϋπολογισμού 806.398,72 € με Φ.Π.Α.,
από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Σ.Ε. (ΣΑΕΠ 566 με ενάριθμο
2016ΕΠ56600002).
 Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης.
2. Τον ορισμό της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας ως Αρχή που θα διενεργήσει τον
διαγωνισμό.
3. Την εξουσιοδότηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας, δια του Προϊσταμένου
της, να εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα, ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται
σε σύντομο χρονικό διάστημα και μέσω του πιστοποιημένου χρήστη της ίδιας Δ/νσης να
κοινοποιούνται και να ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού. Ειδικότερα όπως:
 Να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει την ηλεκτρονική
δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από ηλεκτρονική κλήρωση). Επειδή ο
προϋπολογισμός του έργου είναι κάτω από το 1.000.000,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.) η επιτροπή
δημοπρασίας θα είναι (3) τριμελής.
 Να ορίσει την ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής και αποσφράγισης
των προσφορών του διαγωνισμού καθώς και την μετάθεση αυτών σε άλλη ημερομηνία, αν για
λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την
ορισθείσα ημέρα, ή αν μέχρι την ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά, σύμφωνα με το
άρθρο 18 της διακήρυξης. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους προσφέροντες την
απόφαση αυτή εντός πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν τη νέα ημερομηνία και να
αναρτά αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής και να ζητά από τον
προσφέροντα να παρατείνει, πριν τη λήξη τους, την διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της
εγγύησης συμμετοχής.
 Να παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης
σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, όπως ορίζει το
άρθρο 2 παρ. 2.3 της διακήρυξης.
 Να αποφαίνεται περί της αποδοχής αιτήματος προσφέροντα για την απόρριψη της
υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς του, όπως ορίζει το άρθρο 3 παρ. 3.6 της διακήρυξης.
 Να κοινοποιεί στους προσφέροντες, μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής
προσφορών και πριν την ηλεκτρονική αποσφράγιση, τον σχετικό κατάλογο συμμετεχόντων
όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.α) της
διακήρυξης.
 Να κοινοποιεί την απόφαση έγκρισης του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού σε
όλους τους προσφέροντες και να παρέχει πρόσβαση στα υποβληθέντα στοιχεία των λοιπών
συμμετεχόντων, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.θ) της διακήρυξης.
 Να καλεί τους προσφέροντες που υπέβαλαν προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή
(ισότιμες), προκειμένου να διενεργηθεί κλήρωση ανάμεσα τους για να επιλέγει ο προσωρινός
ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.ι) της διακήρυξης.
 Να προσκαλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του
άρθρου 4 παρ. 4.2.α) της διακήρυξης.
 Να παρέχει επιπλέον προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει ή να
συμπληρώσει τα ανωτέρω δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.γ) της διακήρυξης.
 Να κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης σε όλους τους προσφέροντες πλην του
προσωρινού αναδόχου και να αναρτά τα δικαιολογητικά αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ.
4.2.δ) της διακήρυξης.
 Να καλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει τα επικαιροποιημένα δικαιολογητικά, να
του κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης του διαγωνισμού και να τον καλεί για την υπογραφή
του συμφωνητικού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.ε) της διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 785
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ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση παράτασης της συνολικής προθεσμίας (μέχρι 30-05-2018 με αναθεώρηση)
του έργου «Συντήρηση και συμπλήρωση οδικού ηλεκτροφωτισμού στο ΕΟΔ των Νομών
Φθιώτιδας - Φωκίδας- Ευρυτανίας (χρήση 2014-2017) Β΄ΦΑΣΗ», προϋπολογισμού
239.500,00€ .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 68256/3477/23-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της συνολικής προθεσμίας του έργου «Συντήρηση και συμπλήρωση

οδικού ηλεκτροφωτισμού στο ΕΟΔ των Νομών Φθιώτιδας - Φωκίδας- Ευρυτανίας (χρήση 2014-2017)
Β΄ΦΑΣΗ», μέχρι την 30-05-2018 «με αναθεώρηση» σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 (α) του
άρθρου 147 του Ν.4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 786

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση: α) του υπ΄αριθμ. 2/27-3-2018 πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για
την “Προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες των υπηρεσιών
της Π.Σ.Ε. στη Φθιώτιδα”, προϋπολογισμού 50.000,00€ με ΦΠΑ και β) κατακύρωσης
προσωρινού μειοδότη .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71057/2878/27-03-2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 2/27-3-2018 πρακτικού της επιτροπής του εν θέματι διαγωνισμού που
αφορά στην αποσφράγιση και τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών κατακύρωσης του
προσωρινού μειοδότη.
2. Κατακυρώνει την εν λόγω προμήθεια στην επιχείρηση “ΜΠΕΤΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ”, σύμφωνα με

την συνημμένη προσφορά του, ήτοι:

 για την ΟΜΑΔΑ Α (ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ): 9.496,114 (ΜΕ Φ.Π.Α.) και
 για την ΟΜΑΔΑ Β (ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ): 26.810,782€ (ΜΕ Φ.Π.Α.)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (ΤΙΜΕΣ ΣΕ €)
ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ Η’/ΚΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΟΜΑΔΑ Α’: ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ
ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ
(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ

(ΜΕ Φ.Π.Α)

1
Ανταλλακτικό για στυλό τύπου
PILOT G2

11 ΤΕΜ
0,10 1,10 1,364

2 Αποσυρραπτικό καβουράκι 20 ΤΕΜ 0,30 6,00 7,44

3 Αποσυρραπτικό τανάλια 10 ΤΕΜ 0,78 7,80 9,672

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω



31

4
Βάση για σελοτείπ τύπου
σαλιγκάρι

10 ΤΕΜ
0,22 2,20 2,728

5
Βάση ημερολογίου μεταλλική
επιτραπέζια

10 ΤΕΜ
1,80 18,00 22,32

6 Βιβλίο πρωτοκόλλου 50 φύλλων 10 ΤΕΜ 1,30 13,00 16,12

7 Βιβλίο πρωτοκόλλου 200 φύλλων 2 ΤΕΜ 8,30 16,60 20,584

8
Γομολάστιχες άσπρες για μολύβι
μεγάλες

50 ΤΕΜ
0,10 5,00 6,20

9 Δακτυλοβρεχτήρες 4 ΤΕΜ 0,20 0,80 0,992

10 Διακορευτής χαρτιών 15 σελίδων 10 ΤΕΜ 1,15 11,50 14,26

11 Διακορευτής χαρτιών 30 σελίδων 20 ΤΕΜ 2,60 52,00 64,48

12
Διακορευτής επιτραπέζιος άνω
των 30 φύλλων

3 ΤΕΜ 3,60
10,80 13,392

13
Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
πλαστικά 1 έως 10

100 ΤΕΜ
0,46 46,00 57,04

14
Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
πλαστικά 1 έως 31

50 ΤΕΜ
1,35 67,50 83,70

15
Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
χάρτινα χρωματιστά - 1 έως 10

100 ΤΕΜ
0,47 47,00 58,28

16
Διαχωριστικά θεμάτων κλασέρ
χάρτινα χρωματιστά - 1 έως 5

30 ΤΕΜ
0,28 8,40 10,416

17
Διορθωτικό υγρό σε στυλό με
μπίλια

30 ΤΕΜ
0,30 9,00 11,16

18
Διορθωτικό ταινία πλάτους 5 mm
και μήκος τουλάχιστον 12μέτρων

150 ΤΕΜ
0,40 60,00 74,40

19
Διορθωτικό χάρτου μονό
χωρητικότητας 20ml

70 ΤΕΜ
0,28 19,60 24,304

20

Ετικέτες αυτοκόλλ. 1 άνα φύλλο
Α4 210Χ297 mm - πακέτο απο
100 ετικέτες μεγέθους Α4 υψηλής
ποιότητας, κατάλληλες για όλους
τους τύπους εκτυπωτών

1 ΠΑΚΕΤΟ
4,00

4,00 4,96

21

Ετικέτες αυτοκόλλ. 4 άνα φύλλο
Α4 105Χ148 mm -
πακέτο απο 100 ετικέτες μεγέθους
Α4 υψηλής ποιότητας, κατάλληλες
για όλους τους τύπους εκτυπωτών

1 ΠΑΚΕΤΟ
4,00

4,00 4,96

22 Ευρετήριο τηλεφώνου 4 ΤΕΜ 0,80 3,20 3,968

23

Ντοσιέ με έλασμα (Leitz)
με διαφανές εξώφυλλο και ετικέτα
στην αριστερή πλευρά με
χωρητικότητα εως 15 φύλλα

1800 ΠΑΚΕΤΟ
0,09

162,00 200,88

24
Θήκες διαφανείς( Διαφάνειες )
πλσαστικές περφορέ με άνοιγμα

500 ΠΑΚΕΤΟ
600,00 744,00
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επάνω Α4, με τρύπες, πάχους
τουλάχιστον 0,05mm σε
συσκευασία των 100τμχ

1,20

25

Θήκες διαφανείς( δίφυλλο διπλής
όψεωw ) τύπου Γ διαφανείς,
πάχους τουλάχιστον 0,05mm σε
συσκευασία των 10τμ

50 ΠΑΚΕΤΟ
0,39

19,50 24,18

26
Ημερολόγια επιτραπέζια (για
βάσεις)

200 ΤΕΜ
0,55 110,00 136,40

27
Ημερολόγιο σπιράλ ημερήσιο
σπιράλ ή αντζέντα 17Χ24 cm

60 ΤΕΜ
2,40 144,00 178,56

28
Ημερολόγιο Μηνιαίο Πλάνο
35*50cm

20 ΤΕΜ
1,60 32,00 39,68

29
Καλαθάκι αχρήστων γραφείου
πλαστικό χωρητικότητας 18L

5 ΤΕΜ
1,60 8,00 9,92

30
Καρμπόν χειρός Α4 μπλε κατά
τεμάχιο

10 ΤΕΜ
0,03 0,30 0,372

31
Καρφίτσες 50 γραμ. ατσάλινες
(τύπου VETO)

100 ΤΕΜ
0,20 20,00 24,80

32
Κλασσέρ νάυλον Νο 4/32 κατά
τεμάχιο

300 ΤΕΜ
1,05 315,00 390,60

33
Κλασσέρ νάυλον Νο 8/32 κατά
τεμάχιο

500 ΤΕΜ
1,05 525,00 651,00

34

Κλίπ 51 mm
με σταθερή δύναμη συγκράτησης,
αυτιά που κλείνουν για εύκολη
αποθήκευση σε συσκευασία των
10 τεμαχίων

50 ΠΑΚΕΤΟ
1,18

59,00 73,16

35

Κλίπ 32 mm
με σταθερή δύναμη συγκράτησης,
αυτιά που κλείνουν για εύκολη
αποθήκευση σε συσκευασία των
12 τεμαχίων

50 ΠΑΚΕΤΟ
0,47

23,50 29,14

36

Κλίπ 24 mm
με σταθερή δύναμη συγκράτησης,
αυτιά που κλείνουν για εύκολη
αποθήκευση σε συσκευασία των
12 τεμαχίων

50 ΠΑΚΕΤΟ
0,35

17,50 21,70

37

Κόλλα ρευστή σωληνάρια 125ml
γενικής χρήσης κατάλληλη για
χαρτί, ξύλο, ύφασμα και
χειροτεχνίες

40 ΤΕΜ
1,37

54,80 67,952

38
Κόλλα STICK 10gr
χωρίς διαλύτες, μή τοξική, με
βιδωτό καπάκι ασφαλείας

40 ΤΕΜ
0,48 19,20 23,808

39

Κόλλα ρευστή σωληνάριο 35ml
γενικής χρήσης κατάλληλη για
χαρτί, ξύλο, ύφασμα και
χειροτεχνίες

100 ΤΕΜ
0,53

53,00 65,72
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40 Κομπιουτεράκι 12ψηφίων 5 ΤΕΜ 3,16
15,80 19,592

41 Κόλλες αναφοράς καρέ Α4 20 ΤΕΜ 0,010 0,20 0,248

42 Κόλλες αναφοράς κατ-ριγέ Α4 20 ΤΕΜ 0,010 0,20 0,248

43
Κολλητική ταινία19mmX33mm
γαλακτώδες με δυνατότητα
γραφής

100 ΤΕΜ
0,25

25,00 31,00

44
Κολλητική ταινία 19mmX33mm,
διάφανου τύπου

100 ΤΕΜ
0,24 24,00 29,76

45
Κολλητική ταινία συκευασίας
50mmx66m διάφανου τύπου

50 ΤΕΜ
0,44 22,00 27,28

46
Κολλητική ταινία συκευασίας
50mmx66m χρώματος καφέ

50 ΤΕΜ
0,44 22,00 27,28

47
Κουτί κοφτό σκληρό 26X32
-θήκη περιοδικών από ανθεκτικό
πλαστικό για μεγαλύτερη αντοχή

50 ΤΕΜ
2,20 110,00 136,40

48
Κουτί Αρχείου Φίμπερ με λάστιχο
και ράχη 10 cm &12cm

70 ΤΕΜ
1,40 98,00 121,52

49
Κουτί Αρχείου Φίμπερ με λάστιχο
και ράχη 5cm & 8cm

70 ΤΕΜ
1,15€ 80,50€ 99,82€

50 Κοπίδι μεταλλικό μεγάλο 5 ΤΕΜ 0,50€ 2,50€ 3,10€

51
Κύβος πλαστικός για χαρτάκια
λευκά 9Χ9

20 ΤΕΜ
0,44€ 8,80€ 10,912€

52
Λαστιχάκια καλτσοδέτα 85-134Χ5
mm λεπτά του κιλού

20 ΤΕΜ
3,45€ 69,00€ 85,56€

53
Λαστιχάκια καλτσοδέτα 102-160Χ5
mm φαρδιά του κιλού

20 ΤΕΜ
3,45€ 69,00€ 85,56€

54

Μαρκαδόρος V5 υγρής μελάνης
με ρυθμιστή, μύτη πάχους 0.5mm
των 10 τεμαχίων σε χρώμα
επιλογής της υπηρεσίας(μπλέ,
κόκκινο,μαύρο)

10 ΚΟΥΤΙ
10,50€

105,00€ 130,20€

55

Μαρκαδόρος V7 υγρής μελάνης
μύτη πάχους 0.7mm σε
συσκευασία των 10 τεμαχίων σε
χρώμα επιλογής της
υπηρεσίας(μπλέ, κόκκινο,μαύρο)

10 ΚΟΥΤΙ
10,50€

105,00€ 130,20€

56

Μαρκαδόρος ανεξίτηλος με πλακέ
μύτη με εύρος γραφής απο 2 έως
5mm σε χρώμα επιλογής της
υπηρεσίας(μπλέ, κόκκινο,μαύρο)

100 ΤΕΜ
0,40€

40,00€ 49,60€

57
Μαρκαδόρος με στρογγυλή μύτη
10mm σεχρώμα επιλογής της
υπηρεσίας(μπλέ, κόκκινο,μαύρο)

100 ΤΕΜ
0,40€

40,00€ 49,60€

58
Μαρκαδόρος με στρογγυλή μύτη
0,4mm σεχρώμα επιλογής της
υπηρεσίας(μπλέ, κόκκινο,μαύρο)

50 ΤΕΜ
0,30€

15,00€ 18,60€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω



34

59

Μαρκαδόρος υπογραμμίσεων
με έντονο φωσωορούχο σε χρώμα
με πλακέ μύτη με εύρος γραφής
απο 2 έως 5mm

250 ΤΕΜ
0,20€

50,00€ 62,00€

60 Μελάνη σφραγίδας φιαλίδια 1/32 20 ΤΕΜ 0,22€ 4,40€ 5,456€

61
Μηχανικό μολύβι πάχος μύτης 0.5
mm

30 ΤΕΜ
0,20€ 6,00€ 7,44€

62
Μολύβια μαύρα με πάχος γραφής
0,22mm και σκληρότητα ΗΒ ή 2Β

150 ΤΕΜ
0,20€ 30,00€ 37,20€

63 Μολυβοθήκη γραφείου 20 ΤΕΜ 0,40€ 8,00€ 9,92€

64 Μπαταρίες 1,5 Volt ALKAA 100 ΤΕΜ 0,20€ 20,00€ 24,80€

65
Μπαταρίες 1,5 Volt ALKAA
(λεπτές) 100

ΤΕΜ
0,20€ 20,00€ 24,80€

66 Μπαταρίες 9 Volt ALK 5 ΤΕΜ 1,30€ 6,50€ 8,06€

67 Μπλοκ σημειώσεων Α4 50σελ 10 ΤΕΜ 0,40€ 4,00€ 4,96€

68
Μύτες για μηχανικό μολύβι πάχος
μύτης 0.5 mm σε συσκεασία των
12τμχ

20 ΚΟΥΤΙ
0,10€

2,00€ 2,48€

69 Ξύστρα αλουμινίου 20 ΤΕΜ 0,12€ 2,40€ 2,976€

70
Πινέζες ή καρφάκια σημειώσεων,
χρωματιστά
σε συσκευασία των 100 τεμαχίων

10 ΚΟΥΤΙ
0,35€

3,50€ 4,34€

71

Σελιδοδείκτες αυτοκόλλητοι
διάφορα χρώματα ενδεικτικές
διαστάσεις 12x 43mm σε5 μπλοκ
ανά συσκευασία των 40 περίπου
φύλλων ανά μπλόκ

200 ΠΑΚΕΤΟ
0,42€

84,00€ 104,16€

72
Σουμέν απο πλαστικό διαστάσεων
40x53 cm

3 ΤΕΜ
3,20€ 9,60€ 11,904€

73

Στυλό διαρκέιας τύπου PILOT G2
ή ισοδύναμου με μύτη πάχους
0,5mm ή 0,7mm, διάφορα
χρώματα, και λαβή απο λάστιχο,
σε συσκεασία των 12τμχ

50 ΚΟΥΤΙ
3,12€

156,00€ 193,44€

74

Στυλό διαρκείας τύπου PILOT-
BPS-GP μύτη πάχους 1.2mm
διαφορα χρώματα, και λαβή απο
λάστιχο, σε συσκευασία των 12
τμχ

50 ΚΟΥΤΙ
2,05€

102,50€ 127,10€

75

Στυλό διαρκείας τύπου BIC
CRISTAL ORIGINAL ή ισοδύναμο
με διαφανές στέλεχος σε χρώμα
επιλογής μας (μπλε, κόκκινο
πράσινο μαύρο), σε συσκευασία
των 12 τμχ

100 ΚΟΥΤΙ
0,90€

90,00€ 11,60€

76α
Συνδετήρες εγγράφων Νο 1, Νο 2,
Νο 3 σε συσκευασία των 100τμχ

200 ΚΟΥΤΙ
0,14€ 28,00€ 34,72€
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76β
Συνδετήρες εγγράφων Νο 4 σε
συσκευασία των 100 τμχ.

300 ΚΟΥΤΙ
0,14€ 42,00€ 52,08€

76γ
Συνδετήρες εγγράφων Νο 5 σε
συσκευασία των 100 τμχ

100 ΚΟΥΤΙ
0,33€ 33,00€ 40,92€

77
Συνδετήρες εγγράφων Νο 7 σε
συσκευασία των 100τμχ

100 ΚΟΥΤΙ 0,75€
75,00€ 93,00€

78
Σύρματα συρραπτικής μηχανής
23/10 σε συσκευασία των 1000τμχ

250 ΚΟΥΤΙ
0,40€ 100,00€ 124,00€

79
Σύρματα συρραπτικής μηχανής
Νο 126 σε συσκευασία των
1000τμχ

300 ΚΟΥΤΙ
0,16€

48,00€ 59,52€

80
Σύρματα συρραπτικής μηχανής
Νο 64 σε συσκευασία των
1000τμχ

250 ΚΟΥΤΙ
0,18€

45,00€ 55,80€

81

Συρραπτικό χειρός Νο 10 να
δέχεται έως και 150 σύρματαΝο 64
και να συρράπτει έως και 12
φύλλα

50 ΤΕΜ
2,35€

117,50€ 145,70€

82

Συρραπτικό χειρός Νο 12 να
δέχεται έως και 150 σύρματα Νο
126 και να συρράπτει έως και 23
φύλλα

60 ΤΕΜ
3,20€

192,00€ 238,08€

83
Συρραπτικό επιτραπέζιο που να
συρράπτει εως και 150 φύλλα

3 ΤΕΜ
10,50€ 31,50€ 39,06€

84 Σφραγίδα κοινή ανά σειρά 50 ΤΕΜ 1,50€ 75,00€ 93,00€

85 Σφραγίδα στρόγγυλη ξύλινη 20 ΤΕΜ 8,00€ 160,00€ 198,40€

86 Σφραγίδας μηχανισμός μεγάλος 30 ΤΕΜ 3,30€ 99,00€ 122,76€

87 Σφραγίδας μηχανισμός μικρός 30 ΤΕΜ 2,50€ 75,00€ 93,00€

88 Σφραγιοστάτες 8 θέσεων 20 ΤΕΜ 2,20€ 44,00€ 54,56€

89 Ταινίες αριθμομηχανής 50 ΤΕΜ 0,10€ 5,00€ 6,20€

90 Ταμπόν σφραγίδας Νο 1 50 ΤΕΜ 0,88€ 44,00€ 54,56€

91 Ταμπόν σφραγίδας Νο 2 50 ΤΕΜ 0,50€ 25,00€ 31,00€

92 Ταμπόν σφραγίδας Νο 3 50 ΤΕΜ 0,50€ 25,00€ 31,00€

93 Τετράδιο σπιράλ 17X24 2 θέματα 10 ΤΕΜ 0,70€ 7,00€ 8,68€

94 Φάκελος με Αυτιά 1000 ΤΕΜ 0,135€ 135,00€ 167,40€

95
Φάκελος με Αυτιά και Λάστιχο
Πρεσπάν

1700 ΤΕΜ
0,30€ 510,00€ 632,40€

96
Υποφάκελος με έλασμα και
τρύπες αρχειοθέτησης

1000 ΤΕΜ
0,18€ 180,00€ 223,20€

97α
Φάκελοι αλληλογραφίας κίτρινοι
αυτ/τοι 11*23, κατά τεμάχιο

1000 ΤΕΜ
0,014€ 14,00€ 17,36€
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97β
Φακέλοι αλληλογραφίας κίτρινοι
αυτ/τοι 16*23 κατά τεμάχιο

1000 ΤΕΜ
0,03€ 30,00€ 37,20€

97γ
Φάκελοι αλληλογραφίας κίτρινοι
αυτ/τοι 23*32 κατά τεμάχιο

1000 ΤΕΜ
0,035€ 35,00€ 43,40€

97δ
Φάκελοι αλληλογραφίας κίτρινοι
αυτ/τοι 25*35 κατά τεμάχιο

500 ΤΕΜ
0,040€ 20,00€ 24,80€

98α
Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 11*23 , κατά τεμάχιο

1000 ΤΕΜ
0,014€ 14,00€ 17,36€

98β
Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 16*23 , κατά τεμάχιο

1000 ΤΕΜ
0,025€ 25,00€ 31,00€

98γ
Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 23*32 , κατά τεμάχιο

1000 ΤΕΜ
0,037€ 37,00€ 45,88€

98δ
Φάκελοι αλληλογραφίας λευκοί
αυτ/τοι 25*35 , κατά τεμάχιο

500 ΤΕΜ
0,046€ 23,00€ 28,52€

99α
Φάκελος αρχείου χαρτονιού με
τρία κορδόνια και ράχη λινάτσα
40Χ30Χ8

500 ΤΕΜ
0,90€

450,00€ 558,00€

99β
Φάκελος αρχείου χαρτονιού με
τρία κορδόνια και ράχη λινάτσα
35Χ25Χ8

500 ΤΕΜ
0,72€

360,00€ 446,40€

100

Χαρτοθήκες Συρόμμενες με 3
ραφια μεταλλική κατασκευή για
την αποθήκευση εγγράφων
μεγέθους Α4.

10 ΤΕΜ
6,50€

65,00€ 80,60€

101 Χάρακες πλαστικοί μήκους 40cm 9 ΤΕΜ 0,25€ 2,25€ 2,79€

102

Χαρτάκια Κίτρινα αυτοκόλλητα
post-it - 50Χ50 σε μπλοκ ανα
συσκευασία των 300 περίπου
φύλλων

300 ΠΑΚΕΤΟ
0,63€

189,00€ 234,36€

103

Χαρτάκια Κίτρινα αυτοκόλλητα
post-it - 76Χ76 σε μπλοκ ανα
συσκευασία των 90 περίπου
φύλλων

300 ΠΑΚΕΤΟ
0,18€

54,00€ 66,96€

104
Χαρτάκια σημειώσεων κύβοι λευκά
90Χ90 σε μπλοκ ανα συσκευασία
των 500 περίπου φύλλων 400

ΠΑΚΕΤΟ
0,44€ 176,00€ 218,24€

105
Ψαλίδι χάρτου 17cm, απο
ανοξείδωτο ατάλικαι πλαστική
λαβή

20 ΤΕΜ
0,42€

8,40€ 10,416€

106
CD-R 700 MB σε συσκευασία των
25 τμχ

3 ΠΑΚΕΤΟ
4,92€ 14,76€ 18,30€

107
DVD- R 4,7GB σε συσκευασία των
25 τμχ

3 ΠΑΚΕΤΟ
5,85€ 17,55€ 21,76€
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ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 9.496,114€

ΟΜΑΔΑ Β’: ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ
ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ
(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
(ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ

(ΜΕ Φ.Π.Α)

1
Χαρτί μηχανογραφικό διπλό ή
τριπλό (Λ-Κ, 11Χ9,50) 700
φύλλων

1 ΚΟΥΤΙ
10,00€

10,00€ 12,40€

2
Χαρτί φωτοτυπικό Α4 80gr
Χρωματιστό σε δεσμίδα των 500
φύλλων

3 ΔΕΣΜΙΔΑ
5,10€

15,30€ 18,97€

3
Χαρτί φωτοτυπικό Α4 160gr
Λευκό ή χρωματιστό σε δεσμίδα
των 500 φύλλων

3 ΔΕΣΜΙΔΑ
5,20€

15,60€ 19,344€

4
Χαρτί φωτοαντιγραφής Α3 80 gr
σε δεσμίδες των 500 φύλλων

850 ΔΕΣΜΙΔΑ
6,00€ 5.100,00€ 6.324,00€

5
Χαρτί φωτο-αντιγραφής Α4 80 gr
σε πακέτο των 5 δεσμίδων των
500 φύλλων η κάθε μια

1.315 ΠΑΚΕΤΟ
12,50€

16.437,50€ 20.382,50€

6 Ρολό χαρτί PLOTTER 0,42 Χ 50μ 3 ΡΟΛΛΟ 3,50€ 10,50€ 13,02€

7 Ρολό χαρτί PLOTTER 0,61Χ 50μ 3 ΡΟΛΛΟ 4,90€ 14,70€ 18,228€

8 Ρολό χαρτί PLOTTER 0,91X50 m 3 ΡΟΛΛΟ 6,00€ 18,00€ 22,32€

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ με Φ.Π.Α. 26.810,782€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 787

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων
της Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67949/758/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Ευρυτανίας, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
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1
ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ: 094005806
1.826,52 150686/2-1-2018

493/27-3-2017
ΑΔΑ:

720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ

Βάσει σύμβασης 19-10-
2017

2
ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ: 094005806
1.826,52€ 154921/22-1-2018

493/27-3-2017
ΑΔΑ:

720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ

Βάσει σύμβασης 19-10-
2017

3
ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ: 094005806
1.826,52€ 159146/21-2-2018

493/27-3-2017
ΑΔΑ:

720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ

Βάσει σύμβασης 19-10-
2017

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου απείχε από την ψηφοφορία δηλώνοντας : “Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 788

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση Βεβαιώσεων Παροχής Υπηρεσιών για τα οχήματα της Διεύθυνσης
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67332/743/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις εργασίες τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας, όπως αναφέρονται
αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1
ΦΑΚΙΤΣΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ –

ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ –
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΑΦΜ
022585844/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

3.986,35

3155/22.3.2018 2210/13.11.2017 Βάσει σύμβασης αρ. 2/2017

2 6.255,18

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 789

ΘΕΜΑ 36o: Έγκριση της 2ης φάσης (τελική πρόταση) παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Καταγραφή
της υφιστάμενης γεωγραφικής κατανομής των εδρών των ΕΔΧ της Π.Σ.Ε., καταγραφή &
ανάλυση των χωρικών δεδομένων, καταγραφή του κομίστρου σε βασικούς άξονες, του κόστους
λειτουργίας οχημάτων & προσωπικού, ανάλυση των εναλλακτικών μέσων μετακίνησης &
υποστήριξης των Υπηρεσιών της Περιφέρειας με στόχο την βελτιστοποίηση των μετακινήσεων
με ΕΔΧ & τον επανακαθορισμό των εδρών τους, με εργαλεία χωρικής ανάλυσης G.I.S.», Π.Ε.
Φθιώτιδας .
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Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 69955/8/26-03-2017
έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την 2η φάση (τελική πρόταση) της υπόψη υπηρεσίας, όπως παρουσιάσθηκε και

υπογράφτηκε το πρωτόκολλο παραλαβής από τους Δ/ντές Μεταφορών & Επικοινωνιών όλων
των Π.Ε, που αφορά στην παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Καταγραφή της υφιστάμενης
γεωγραφικής κατανομής των εδρών των ΕΔΧ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, καταγραφή &
ανάλυση των χωρικών δεδομένων, καταγραφή του κομίστρου σε βασικούς άξονες, του κόστους
λειτουργίας οχημάτων & προσωπικού, ανάλυση των εναλλακτικών μέσων μετακίνησης &
υποστήριξη των Υπηρεσιών της Περιφέρειας με στόχο την βελτιστοποίηση των μετακινήσεων με
ΕΔΧ & τον επανακαθορισμό των εδρών τους, με εργαλεία χωρικής ανάλυσης G.I.S.» .

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου καταψήφισε την εισήγηση δηλώνοντας ότι :
“ Πριν από οποιαδήποτε απόφαση πρέπει :

1. Να δοθούν για μελέτη οι συγκεκριμένες προτάσεις της μελέτης.
2. Να ζητηθεί η γνώμη των συνδικαλιστικών φορέων που καλύπτουν ιδιοκτήτες και οδηγούς
επιβατικών αυτοκινήτων δημόσιας χρήσης….”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 790

ΘΕΜΑ 37o: Έγκριση παράτασης σύμβασης παροχής υπηρεσιών (μέχρι 22-5-2018), για το έργο:
“Δημιουργία επιδαπέδιων προθηκών προβολής και πώλησης τοπικών προϊόντων”, Π.Ε.
Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70271/2849/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 281377/10153/2017/22-1-2018 (ΑΔΑΜ:

18SYMV00258186) σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών για το έργο: “Δημιουργία
επιδαπέδιων προθηκών προβολής και πώλησης τοπικών προϊόντων”, με την εταιρεία “dkd
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ - ΚΑΡΑΤΖΙΔΗΣ Ο.Ε.”, με ΑΦΜ: 998558434, ως προς το άρθρο 1, χορήγηση
παράτασης για χρονικό διάστημα ενός (1) μηνός, ήτοι μέχρι 22-5-2018, βάσει του άρθρου 206
του Ν. 4412/2016.
Η παράταση της σύμβασης δεν προκαλεί αύξηση του συμβατικού ποσού.

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. πρωτ. 281377/10153/2017/22-1-2018 αρχική σύμβαση.

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου απείχε από την ψηφοφορία τονίζοντας : “Δεν ξέρουμε πως και πότε
αποφασίστηκε η συγκεκριμένη ενέργεια…Δεν υιοθετούμε την σκοπιμότητα της…”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 791

ΘΕΜΑ 38o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.71404/2881/27-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας,

όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:
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α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 INTERFORM A.E.

ΑΦΜ: 095635863

4.340,00€ 4932/20-3-2018 346/12-2-2018
ΑΔΑ:

97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
ΑΔΑΜ:

18AWRD002672796

Κατασκευή περιπτέρου στην
“DETROP BOUTIQUE 2018”,
που θα λάβει χώρα από 24 έως
26 Φεβρουαρίου 2018 στο

Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο της
ΔΕΘ- ΗELEXPO A.E. στη

Θεσσαλονίκη.
2 ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΦΜ: 035588325

357,12€ 2265/12-3-2018 - Δημοσίευση σε εφημερίδα
ανακοίνωσης της Δ/νσης

Διοίκησης ΠΣΕ
3 ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΦΜ:094182000

550,56€ 171/5-3-2018 - Δημοσίευση σε εφημερίδα
ανακοίνωσης της Δ/νσης

Διοίκησης ΠΣΕ.

4 ΖΗΣΗΣ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ: 046784249

3.965,00€ 867/28-2-2018 251/29-1-2018
ΑΔΑ:

6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α
ΑΔΑΜ:

18AWRD002607565

Μετακίνηση μαθητών στην
εκδήλωση “Διεκδίκηση
Χιονονιφάδας 2018”.

5 ΚΩΣΤΟΡΙΖΟΣ Γ. &
ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ:997947896

6.070,02€ 922/28-2-2018 - Υπηρεσίες καθαριότητας των
κτιρίων της ΠΣΕ στη Φθιώτιδα,

βάσει σύμβασης.

6 ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ
& ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 999352104

992,00€ 75/9-3-2018 517/5-3-2018
ΑΔΑ:

Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2
ΑΔΑΜ:

18AWRD002769499

Προμήθεια (αφισών,
προσκλήσεων, φυλλαδίων,

banners, 4 πλακετών,
βεβαιώσεων συμμετοχής,
φυλλαδίων Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.), στα
πλαίσια της συνδιοργάνωσης
της θεατρικής παράστασης με
τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Ν.

Φθιώτιδας, που θα
πραγματοποιηθεί το Σάββατο
10 Μαρτίου 2018 στο Δημοτικό

Θέατρο Λαμίας.
7 Ζαγορίσιος

Αθανάσιος

ΑΦΜ: 112449880

4.939,33€ 24/2-3-2018 - Καθαριότητα προσφύγων
Φεβρουάριος 2018, βάσει

σύμβασης.

8 ΝΙΚ.
ΒΕΛΛΗΣΑΡΙΔΗΣ-ΑΘ.
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΟΕ

ΑΦΜ:092624702

126,41€ 3268/14-2-2018 - Προμήθειας ανταλλακτικών &
επισκευής - συντήρησης

μηχ/των έργων της Π.Σ.Ε. στη
Φθιώτιδα για τα τμήματα 1 & 7”,

βάσει σύμβασης
9 FORUM A.E.

ΑΦΜ: 998644926

33.449,00€ 6549/15-3-2018 517/5-3-2018

ΑΔΑ:
Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Συμμετοχή της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας στην 5η
διεθνή έκθεση τροφίμων και
ποτών, «FOOD EXPO 2018»,
που θα πραγματοποιηθεί από
10 έως 12 Μαρτίου στο Athens

Metropolitan Expo»
10 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ

Ν. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε.

ΑΦΜ:090009421

98.722,02€

123.721,50€

44/21-3-2018

45/22-3-2018

- Μεταφορά μαθητών

11 Εκδοτική Τηλεοπτική
Α.Ε.

84,32€ 12/26-2-2018 - Δημοσίευση ανακοίνωσης
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ΑΦΜ: 094275277

12 ΠΑΠΑΛΕΞΗΣ ΦΩΤΗΣ

ΑΦΜ:035588325

441,44€ 2278/19-3-2018 - Δημοσίευση ανακοίνωσης για
πρόσληψη ενός ατόμου

13 ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΦΜ: 094182000

550,56€ 228/16-3-2018 - Δημοσίευση ανακοίνωσης για
πρόσληψη ενός ατόμου

14 ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΦΜ: 094182000

119,04€ 159/23-2-2018 - Δημοσίευση πράξεων
χαρακτηρισμού Δασαρχείου

Λαμίας.
15 Group center hellas

security

ΑΦΜ:998919999

4.092,00€

4.092,00€

214/5-2-2018

242/4-3-2018

- Υπηρεσίες φύλαξης βάσει
σύμβασης

16 ΓΡΟΥΝΤΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ: 053152931

6.761,79€ 13/23-3-2018 - Μεταφορά μαθητών

17 ΑΝΤΩΝΗΣ
ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ

ΑΦΜ: 031717843

5.546,07€ 30/23-3-2018 - Μεταφορά μαθητών

18 ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ:041956630

3.479,39€

1.765,66€

99/26-3-2018

100/26-3-2018

- Μεταφορά μαθητών

19 ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΚΑΣ &
ΣΙΑ ΟΕ

ΑΦΜ:091390298

220,80€

165,60€

368,02€

404,82€

901,65€

184,01€

859/14-2-2018

857/13-2-2018

860/15-2-2018

861/15-2-2018

862/16-2-2018

863/16-2-2018

1761/18-9-2017

ΑΔΑ:
7Η5Ν7ΛΗ-ΡΥΤ

Επισκευή και συντήρηση
μηχανημάτων έργου, για τις
ανάγκες των υπηρεσιών της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
στη Φθιώτιδα, βάσει σύμβασης.

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου απείχε της ψηφοφορίας, επισημαίνοντας: “Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση
τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 792

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 39o: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης συνολικού ποσού 60.000 € με Φ.Π.Α. για
την εκτέλεση του έργου «AΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΣΚΑΦΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ – ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
ΣΤΟ ΚΑΒΙΡΕΙΟ ΘΗΒΑΣ», Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1640/70123/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
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Εγκρίνει την δαπάνη και τη δέσμευση πίστωσης συνολικού ποσού 60.000 € για την
υλοποίηση του έργου: «AΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΣΚΑΦΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΗ – ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
ΣΤΟ ΚΑΒΙΡΕΙΟ ΘΗΒΑΣ».
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Περιφερειακών Κ.Α.Π.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 793

ΘΕΜΑ 40o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμή δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α) 70590/2283/27-03-
2018 και β) 68614/2194/23-03-2018 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.
Βοιωτίας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,

προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2018, ως εξής:

Έγγραφο υπ’ αριθμ.α) 70590/2283/27-03-2018 :

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Κάλυψη εξόδων
(ενοικίαση
τραπεζοκαθισμάτων ,
ηχητική κάλυψη-
φωτισμός, και εντυπο
υλικό) για την
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης Το
πανηγυράκι του Αγίου
Γεωργίου με τον Δήμο
Διστόμου- Αράχωβας-
Αντίκυρας, που θα
πραγματοποιηθεί από
22 έως 25-4-18, στη
ΛΙΒΑΔΕΙΑ , υπό την
αίγιδα της Ελληνικής
Γυμναστικής
Επιτροπής, σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

5.000,00 89.350,21 35.500,00 53.850,21

2

Κάλυψη εξόδων
(μεταφορά ειδικού
τάπητα ρυθμικής
γυμναστικής και
εξοπλισμού αγώνων,
διαφημιστικό υλικό-
επικοινωνία-
προώθηση) για την
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με το
Γυμναστικό Αθλητικό
Σύλλογο Λιβαδειάς,

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

1.500,00 89.350,21 40.500,00 48.850,21
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που θα
πραγματοποιηθεί από
21 έως 22-4-18, στη
Αράχωβα, σύμφωνα με
τον Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

3

Προμήθεια υποβρύχιας
αντλίας όμβριων
υδάτων και προμήθεια
για αντικατάσταση
σωλήνα Φ100 και 2
ειδικών τεμαχίων,
αντικατάσταση
φρεατίου, συμπύκνωση
εδάφους , επίστρωση
με άοπλο σκυρόδεμα
και τοποθέτηση
πλακών σύμφωνα με το
3852/10 άρθρο 176
παράγραφος 1

02.05.073.1329.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής κάθε
είδους λοιπού
εξοπλισμού

385,00 7.000,00 2.135,20 4.864,80

4

Κάλυψη εξόδων
(ηχητική – φωτιστική
κάλυψη και κατασκευή
εξέδρας) για την
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με
Πολιτιστικό Χορευτικό
Σύλλογο Λεονταρίου
ΤΟ ΑΡΧΟΝΤΟΛΙΚΙ με
τίτλο ΑΡΧΟΝΤΟΛΙΚΙΑ
2018, που θα
πραγματοποιηθεί από
15 Έως 16-6-2018, στο
Λεονταρι, σύμφωνα με
τον Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

1.860,00 89.350,21 42.000,00 47.350,21

5

Κάλυψη εξόδων
(ηχητική κάλυψη και
ενιοικίαση
παραδοσιακών
φορεσιών) για την
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με το
Λαογραφικό Ομιλο
Ορχομενού), που θα
πραγματοποιηθεί από
12-5-18, στο Ορχομενό,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 186
παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

3.000,00 89.350,21 43.860,00 45.490,21

6

Αμοιβή στον Δικηγόρο
που θα οριστεί για τη
Νομική στήριξη
υπαλλήλου,στη δικάσιμο
της 19-9-18 σύμφωνα με
τον Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

463.76 44.516,62 14.385,71 30.130,91

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 12.208,76 140.866,83 60.380,91 80.485,92 2000,00

Έγγραφο υπ’ αριθμ. β) 68614/2194/23-03-2018:
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Κάλυψη εξόδων
(ενοικίαση
τραπεζοκαθισμάτων ,
ηχητική κάλυψη-
φωτισμός, και εντυπο
υλικό) για την
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης Το
πανηγυράκι του Αγίου
Γεωργίου με τον Δήμο
Διστόμου- Αράχωβας-
Αντίκυρας, που θα
πραγματοποιηθεί από
22έως 25-4-18, στη
Αράχωβα, σύμφωνα με
τον Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

5.000,00 89.350,21 35.500,00 53.850,21

2

Κάλυψη εξόδων για
Μεταφορά ειδικού ταπί
ρυθμικής γυμναστικής
και εξοπλισμού
αγώνων και
Διαφημιστικό υλικό -
επικοινωνία-προώθηση
για την
συνδιοργάνωση
προκριματικού αγώνα
Ρυθμικής Γυμναστικής
Γ΄ Κατηγορίας
(Κορασίδων) Α’-Γ΄-Ε΄
Περιφερειών με το
Γυμναστικό Αθλητικό
Σύλλογο Λιβαδειάς υπό
την αιγίδα της
Ελληνικής Γυμναστικής
Ομοσπονδίας που
θαδιεξαχθεί στο
Κλειστό Γυμναστήριο
Λιβαδειάς στις 21 και
22 Απριλίου2018.

02.05.073.0844.01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

1.500,00 89.350,00 35.500,00 52.350,21

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 6.500,00 89.350,00 35.500,00 52.350,21 2000,00

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε Λευκή ψήφο τονίζοντας ότι : “ θεωρούμε ότι κάτι πρέπει να γίνει
με τις δαπάνες που αφορούν διοργανώσεις.. Πρέπει να μπουν κανόνες.. Θα πρέπει στο
περιφερειακό συμβούλιο να θεσπιστούν κριτήρια και να οριστεί ένα ποσόν που θα διατίθεται
κάθε χρόνο στους συλλόγους...”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 794

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Βοιωτίας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71254/2303/27-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
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το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και έπειτα από τον έλεγχο
ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής :

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

Κάλυψη δαπάνης για
επισκευή της
υγρομόνωσης του
δώματος του κτιρίου
που στεγάζεται το
ΚΕΔΔΥ

ENBIKAT

ΑΦΜ 099822790

Δ.Ο.Υ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

182/22-1-18

ΑΔΑ

Ω2Υ97ΛΗ-8Ψ2
073.0899.01

1202/25-01-18

ΑΔΑ:

6ΩΩ47ΛΗ-ΥΨ1
6.944.00€

2
Δαπάνη για την
αγορά αμνών που θα
διανεμηθούν το
Πάσχα

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΑΡΑΝΑΣΟΣ

ΑΦΜ 47037727

Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

444/20-2-18

ΑΔΑ:

7Ν297ΛΗ-055
073.0845.01

1898/23-2-18

ΑΔΑ

ΩΔΚΝ7ΛΗ-
ΩΡΖ

1.000,00€

3
Προμήθεια FAX του
Τμήματος Μετ/ρων
και Επικ/νιων Θήβας

ΤΑΡΩΝΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΦΜ 062713171

Δ.Ο.Υ. ΘΗΒΑΣ

444/20-2-18

ΑΔΑ:

7Ν297ΛΗ-055
073.1713.01

1889/23-2-18

ΑΔΑ

ΩΝ0Μ7ΛΗ-
ΟΕ8

223,20€

4
Προμήθεια
ανταλλακτικού για
Φωτοαντιγραφικό
μηχάνημα της Δ/νσης
Αγροτικής
Ανάπτυξης

EXPERT WEB

ΑΦΜ 999469110

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

444/20-2-18

ΑΔΑ:

7Ν297ΛΗ-055
073.1329.01

1892/23-2-18

ΑΔΑ

69ΦΧ7ΛΗ-Η5Τ

&

1891/23-2-18

ΑΔΑ

7Μ3Ν7ΛΗ-6ΡΒ

496,00€

5 Προμήθεια USB
TOKEN

ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΑΦΜ 026321307

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

444/20-2-18

ΑΔΑ:

7Ν297ΛΗ-055
073.1723.01

1890/23-2-18

ΑΔΑ

6ΚΘΕ7ΛΗ-19Σ
68,20€

6
Δαπάνη για την
κάλυψη βιντεο-
φωτογράφησης

STUDIO HELEN

ΑΦΜ 0310407994

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

444/20-2-18

ΑΔΑ:

7Ν297ΛΗ-055
073.0844.01

1893/23-02-18

ΑΔΑ

ΩΠ1Φ7ΛΗ-
ΒΡΚ

2.450,00€

7
Προμήθεια
ανταλλακτικών
Φωτοαντιγραφικών
μηχανημάτων

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΡΙΖΟΣ

ΑΦΜ 036987600

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

674/19-3-18

ΑΔΑ:

ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0
073.1329.01

2372/23-3-18

ΑΔΑ

7Μ4Ξ7ΛΗ-9ΛΚ
600,08€

8 Προμήθεια
αναλώσιμων υλικών

ΓΚΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΦΜ 137257283

Δ.Ο.Υ. ΘΗΒΑΣ

674/19-3-18

ΑΔΑ:

ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0
073.1699.01

2377/22-3-18

ΑΔΑ

ΩΗ187ΛΗ-639
140,00€
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

9 Δέσμευση ποσού για
προμήθεια μελανιών

ΜΠΑΡΔΑΚΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΦΜ 999469110

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

674/19-3-18

ΑΔΑ:

ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0
073.1111.01

2373/22-3-18

ΑΔΑ

ΨΤΘΥ7ΛΗ-
ΨΥΡ

1.284,33€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 795

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 69530/2247/26-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών ( ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι ) στους προμηθευτές, οι

οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ
Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 796

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση δαπάνης του ποσού 1.776.267,25€ για την εξόφληση 26 (είκοσι έξι)
δικαιούχων αποζημίωσης για τη συντέλεση της απαλλοτρίωσης του έργου «Οδός Ραπταίοι – Ν.
Στύρα – Στύρα – (συνέχιση)», Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.66818/1315/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 1.776.267,25€ για την εξόφληση 26 (είκοσι έξι) δικαιούχων

αποζημίωσης για τη συντέλεση της απαλλοτρίωσης του έργου «Οδός Ραπταίοι – Ν. Στύρα –
Στύρα (Χ.Θ. 0+000 έως Χ.Θ. 16+499,33) – (συνέχιση)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 797

ΘΕΜΑ 44o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.71131/2290/27-03-

2018 έγγραφο Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών ( ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ) στους προμηθευτές, οι

οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ
Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 798
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ΘΕΜΑ 45o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2018 για την οργάνωση Ημερίδας της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας με θέμα ‘’Ανάδειξη Δυναμικού Καινοτομίας στο Αγροδιατροφικό Σύμπλεγμα της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας’’, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70840/2281/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης ποσού χιλίων

πεντακοσίων πενήντα ευρώ (1.550,00), (για μίσθωση 4 αιθουσών, για παροχή ελαφρύ γεύματος
και καφέ σε 80 άτομα και για παροχή οπτικοακουστικού εξοπλισμού) συμπεριλαμβανομένου του
Φ.Π.Α. για την διοργάνωση Ημερίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με θέμα Ανάδειξη
Δυναμικού Καινοτομίας στο Αγροδιατροφικό Σύμπλεγμα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, η
οποία θα διεξαχθεί στη Χαλκίδα στις 21/04/2018.
Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ευβοίας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844 .
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΥΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002864663 2018-03-27.

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε Λευκή ψήφο για το ύψος του ποσού.
Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου καταψήφισε την εισήγηση τονίζοντας ότι: “ Η εκδήλωση είναι

χωρίς αναμενόμενο ουσιαστικό αποτέλεσμα… Ευκαιριακού χαρακτήρα εφόσον ο σχετικός
φορέας που διαμορφώθηκε δεν λειτουργεί…. ΑΓΡΟΤΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ..Γιατί να ξοδέψουμε τόσα
χρήματα...”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 799

ΘΕΜΑ 46o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70690/2277/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω

πιστοποιήσεων-λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071) ως εξής:

α/α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ

1

ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
ΚΙΝΗΣΗΣ & ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ
ΈΞΟΔΑ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ για το έτος 2017
(ΠΙΝ.Ο) (π.κ. 2066026)
ΚΩΔΙΚΟΣ:2015ΕΠ56600000
ΣΑΕΠ 566

02.071.9417.02

Οδοιπορικά έξοδα
όσων μετακινούνται
στο εσωτερικό
υπαλλήλων ή μη.

34.574,43

2 ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
ΚΙΝΗΣΗΣ & ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ
ΈΞΟΔΑ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ για το έτος 2017
ΚΩΔΙΚΟΣ: 2000ΕΠ06600026
ΣΑΕΠ 066

02.071.9417.02
Οδοιπορικά έξοδα
όσων μετακινούνται
στο εσωτερικό
υπαλλήλων ή μη.

10.144,25

3 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΠΟΥ ΕΠΙΒΛΕΠΕΙ ΕΡΓΑ ΚΑΙ
ΜΕΛΕΤΕΣ (ΚΑΠ-ΣΑΕΠ)

02.071.9417.02 Οδοιπορικά έξοδα
όσων μετακινούνται
στο εσωτερικό

1.461,81
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 800

ΘΕΜΑ 47o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018», , Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70695/2278/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πραγματοποιήθηκαν το 2017 και δεν
ενταλματοποιήθηκαν και δαπάνες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος
2018, ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 801

ΘΕΜΑ 48o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Ε. Ευρυτανίας για δαπάνες προμήθειας,
παροχής υπηρεσιών και συνδιοργανώσεων, οικονομικού έτους 2018, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70619/1236/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και πληρωμής:

α) δαπανών που πραγματοποιήθηκαν κατά το Οικονομικό έτος 2017 και θα εξοφληθούν κατά το
οικονομικό έτος 2018 για την ΠΕ Ευρυτανίας, ως εξής:

υπαλλήλων ή μη.

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΚΑΕ
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

προμήθεια πέντε (5) Ελληνικών
Σημαιών για την ανάγκη
τοποθέτησής τους περιμετρικά
του κτιρίου του Μεγάρου της
Π.Ε.Εύβοιας

02.02.073.
1699.01

Λοιπές προμήθειες

125,00 33.297,28 28.742,88 4.429,40

2
Ετήσια συνδρομή στην νομική
βιβλιοθήκη ΝΟΜΟΣ.
17REQ001547342

02.02.073.
0899.02

Λοιπές δαπάνες και
ειδικές αμοιβές 1.637,57 101.584,00 53.254,69 46.691,74

3
Μεταφορά μαθητών 2018 02.02.073.

0821.01
Μεταφορά μαθητών

370.000,00 3.108.377,19 1.335.888,48 1.402.488,71

4

ετήσια παροχή υπηρεσιών
ελεγκτή ιατρού για τον έλεγχο
των κατ΄ οίκον ασθενούντων
υπαλλήλων της Π.Ε. Εύβοιας,
συνολικού ποσού 12.000,00€
(7.000,00€ για το έτος 2018,
5.000,00€ για το έτος 2019)
18REQ002865498

02.02.073.
0279.01

Λοιπά επιδόματα και
αποζημιώσεις

7.000,00 15.000,00 0,00 8.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 48.235,87 159.017,79 85.796,18 24.985,74
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Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗ

Σ

1

Η δαπάνη αφορά την πληρωμή
ταχυμεταφορών (courier) για την

αποστολή αιμοδειγμάτων, εγκεφάλων
κλπ, από το τμήμα Κτηνιατρικής της

ΔΑΟΚ Π.Ε.Ευρυτανίας, που διενήργησαν
κρεοσκοπικούς ελέγχους κατά το έτος

2017, για της ανάγκες του Προγράμματος
Οικονομικών Αποζημιώσεων- ενισχύσεων

που προκύπτουν από την επιβολή
κτηνιατρικών μέτρων εξυγίανσης του

ζωικού κεφαλαίου.

03.073.5244.02

Δαπάνες γεωργίας,
κτηνοτροφίας κλπ

που δεν
προβλέπονται σε της

ΚΑΕ

860,78

β) δαπανών για προμήθειες και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το οικονομικό έτος 2018 για την ΠΕ Ευρυτανίας ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια
ανταλλακτικών και
επισκευών των ΚΗΥ 9370
φορτηγού-ρυμουλκού, ΚΥ
452 εκχιονιστικού και ΙΧ
121636 φορτωτή της ΔΤΕ
της ΠΕΕ, που
εντάσσονται στο ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο νέο
υποέργο (13) με τίτλο
‘’Επισκευή μη
προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων έργου
ΠΕΕυρυτανίας, έτους
2018’’.
18REQ002792822

03.071.
9459.01 Διάφορα Έργα 3.753,00 866.055,92 328.043,26 534.259,66

2

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια αντλίας κενού
αέρος και σετ στήριξης με
5 (πέντε) εκτονούμενα
αγκύρια, για της ανάγκες
του τμήματος
Εργαστηρίων της Δ.Τ.Ε
της Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.19
25.01

Προμήθεια
μηχανημάτων
και εργαλείων

γενικά

1.008,12 2.000,00 0,00 991,88

3

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια
προστατευτικών
υποδημάτων (γαλότσες)
για την προστασία των
κτηνιάτρων και του
υποστηρικτικού

03.073.12
14.01

Προμήθεια
Κτηνιατρικού

Υλικού
85,00 3.000,00 0,00 2.915,00

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω



50

προσωπικού της Δ.Α.Ο.Κ
Π.Ε.Ευρυτανίας, κατά την
εφαρμογή του
προγράμματος
Βρουκέλλωσης
Αιγοπροβάτων,
Εμβολιασμού για Οζώδη
Δερματίτιδα. Αιμοληψιών,
κλπ.

4

Η δαπάνη αφορά την
αμοιβή πληρεξούσιου
δικηγόρου της ΠΣΕ-
Π.Ε.Ευρυτανίας,
διορισμένου με απόφαση
της Ο.Ε, Κουτκιά
Νικολάου του Βασιλείου,
για την παράστασή του
στο Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά, προκειμένου να
αποκρούσει την από 27-
10-2014 προσφυγή της
αντιδίκου Τεχνικής
Εταιρείας με την
επωνυμία «ΤΕΚ
Θεσσαλονίκης Α.Ε».

03.073.
0871.01

Αμοιβές
φυσικών

προσώπων
819,64 24.823,36 5.996,64 18.007,08

5

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια σημαιών (10
Ελληνικές Σημαίες, 4
Ευρωπαϊκές Σημαίες, 10
σημαίες Περιφέρειας Σ.Ε)
για τις ανάγκες της
Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
1699.01

Λοιπές
Προμήθειες 450,00 1.932,80 903,96 578,84

6

Η δαπάνη αφορά την
ασφάλιση των
αυτοκινήτων-
μηχανημάτων της
Π.Ε.Ευρυτανίας, για το
έτος 2018-2019
18REQ002865661

03.073.
0899.01

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές
αμοιβές

10.000,00 30.000,00 19.150,98 849,02

γ) δαπάνης συνδιοργάνωσης που πρόκειται να πραγματοποιηθεί κατά το οικονομικό έτος 2018
για την ΠΕ Ευρυτανίας ως εξής:

Α/Α Αιτιολογία Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε
Ποσό

δέσμευσης
πίστωσης

Ποσό
εγκεκριμένου

προϋπολογισμο
ύ και

αναμορφώσεις
έτους 2018

Δεσμευθέν
ποσό πριν

την
παρούσα
εισήγηση

Υπόλοιπο
πίστωσης
διαθέσιμο

για
δέσμευση

1

Πληρωμή δαπάνης
(παροχή γευμάτων,
σχεδίαση & εκτύπωση
εντύπων, αγορά
αναμνηστικών &
βραβείων)στα πλαίσια
συνδιοργάνωσης της
Π.Ε.Ευρυτανίας με τον
Μουσικό Πολιτιστικό
Σύλλογο Χορωδία
Καρπενησίου ‘’Antonio
Vivaldi’’, του 22ου
Διεθνούς Χορωδιακού

03.071.
9779.01

Εκτέλεση λοιπών
έργων που δεν
κατονομάζονται

ειδικά
(Πολιτιστικά,
αθλητικά

προγράμματα και
εκδηλώσεις ευρείας

απήχησης)

4.000,00 247.726,77 43.280,00 200.446,77
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Φεστιβάλ και του 16ου
Διεθνούς Διαγωνισμού
Χορωδιών Καρπενησίου,
που θα διεξαχθεί στο
Καρπενήσι από τις 30
Ιουνίου έως τις 3 Ιουλίου
2018.
(ΚΑΠ 2018)
18REQ002861254

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 802

ΘΕΜΑ 49ο:Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 67885/757/22-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών στους προμηθευτές (όπως αυτοί

παρουσιάζονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ ), οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα
από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και έπειτα από έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα
με το άρθρο 75 του του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 803

ΘΕΜΑ 50o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71002/1239/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν

υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118
του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

A
/
A

Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 804

ΘΕΜΑ 51o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Π.Ε .Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71253/1100/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια
επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147).

1
Προμήθεια εκτυπωτικών
μελανών για την κάλυψη
αναγκών της ΠΕ Ευρυτανίας

J M C A.E.
ANΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ &
ΠΡΟΓΡΑΜ/ΣΜΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.
ΚΑΡΠ/ΣΙΩΤΗ 10
ΑΦΜ 998893899
ΔΟΥ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
7/12-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 387

ΑΔΑ97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
1111

Αρ.
Δέσμευσης
38056/72715
-02-2018
Α/Α 2223

ΑΔΑ6ΡΛΑ7Λ
Η-Χ1Ζ

4.998,28
ΕΥΡΩ

2
Προμήθεια δεκατεσσάρων (14)
σφραγίδων για την κάλυψη
αναγκών της ΠΕ Ευρυτανίας

ΜΠΑΡΚΑΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΘΑΣΟΥ 62 ΚΑΤΩ
ΞΗΡΙΑΣ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
Email :
de1@otenet.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
11/12-3-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 604

ΑΔΑΩΟΘ47ΛΗ-
8ΝΠ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
1699

Αρ.
Δέσμευσης
62048/1142/
15-03-2018
Α/Α 2309

ΑΔΑ6ΨΘΓ7Λ
Η-0Η2

383,16
ΕΥΡΩ

3

Δαπάνη για την ετήσια
συνδρομή στη Νομική Βάση
δεδομένων Νομοτέλεια για την
κάλυψη αναγκών της ΠΕ
Ευρυτανίας

ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ
ΗΠΕΙΡΟΥ 13
ΑΘΗΝΑ Email :
info@nomotelia.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
11/12-3-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 604

ΑΔΑΩΟΘ47ΛΗ-
8ΝΠ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
0879

Αρ.
Δέσμευσης
62073/1143/
15-03-2018
Α/Α 2311

ΑΔΑΩΠΙ57Λ
Η-649

ΕΤΟΣ
2018
687,20
ΕΥΡΩ
ΕΤΟΣ
2019
490,80
ΕΥΡΩ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 805

ΘΕΜΑ 52o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018,
Π.Ε .Φωκίδας .

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΕΤΡΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ

LEICA DISTO
S910 PACKAGE ΓΙΑ
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ

Δ/ΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ

Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ.(ΑΔΑΜ:18
REQ002615331)

Civilsop ΜΟΝ ΕΠΕ
ΕΜΠΟΡΙΟ
ΜΕΤΡΗΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ-
ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΚΑΙ
ΜΥΡΜΙΔΟΝΩΝ
ΛΑΜΙΑ

ΤΗΛ.:2231053044
ΑΦΜ:997945669
Δ.Ο.Υ. ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
12/19-3-2018
ΑΠΟΦΑΣΗ: 680
ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-
5Τ0 Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1729

Αρ. Δέσμευσης
2348/22-3-2018

Α/Α 2409

ΑΔΑ: ΩΜ7Μ7ΛΗ-
Ω7Ι

1.860,00
ΕΥΡΩ

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΣ

Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΜΟΣΧΟΣ-ΓΑΤΟΥ 23
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265028830
ΑΦΜ: 109176885
ΔΟΥ: ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
12/19-3-2018
ΑΠΟΦΑΣΗ: 680
ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-
5Τ0

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1231

Αρ. Δέσμευσης
2346/22-3-2018

Α/Α 2407

ΑΔΑ:6ΕΟΥ7ΛΗ-
ΒΚΟ

375,30
ΕΥΡΩ

3

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ
ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΤΩΝ
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ

ΟΡΟΦΗΣ ΚΑΙ
ΦΟΡΗΤΩΝ ΤΗΣ

Δ/ΝΣΗΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ

Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Λ.ΦΑΚΟΣ-
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ
ΕΙΔΗ-
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ-
Κ.ΚΟΡΔΩΝΗ 4
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265022409
ΑΦΜ: 045105917
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
12/19-3-2018
ΑΠΟΦΑΣΗ: 680
ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-
5Τ0

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1699

Αρ. Δέσμευσης
2347/22-3-2018

Α/Α 2408

ΑΔΑ:ΩΧΤΡ7ΛΗ-
32Φ

369,97
ΕΥΡΩ

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΟΥ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΟΥ
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΤΗΣ

Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΓΚΑΒΕΡΑΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ΄΄
ΓΙΑΓΤΖΗ 16
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265023670
ΑΦΜ: 069940106
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
6/5-2-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ: 329
ΑΔΑ: 7Υ7Χ7ΛΗ-
ΝΦΝ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1723

Αρ. Δέσμευσης
1588/7-2-2018

Α/Α 1588

ΑΔΑ: 75ΟΡ7ΛΗ-
4ΔΓ

800,00
ΕΥΡΩ

5

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΤΑ
FAX ΚΑΙ ΤΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ
ΤΗΣ Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ Α΄ΘΜΙΑΣ

ΚΑΙ Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΔΔΥ

΄΄ΦΑΝΙΔΑΚΗΣ
ΕΜΜ.&ΣΙΑ ΕΤΕ΄΄
ΔΙΑΚΟΥ 35
ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.: 2265072301

ΑΦΜ:093844929
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
5/29-1-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ:260
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-
Π6Α

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1111

Αρ. Δέσμευσης
1350/31-1-2018
Α/Α 1363

ΑΔΑ:ΩΘΠΜ7ΛΗ-
ΥΘΠ

1.707,48
ΕΥΡΩ

6

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΤΑ
FAX ΚΑΙ ΤΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ
ΤΗΣ Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ Α΄ΘΜΙΑΣ

ΚΑΙ Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΔΔΥ

΄΄ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ΄΄
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 14
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265029436
ΑΦΜ: 046190435
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
5/29-1-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ:260
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-
Π6Α

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1111

Αρ. Δέσμευσης
1350/31-1-2018
Α/Α 1363

ΑΔΑ:ΩΘΠΜ7ΛΗ-
ΥΘΠ

110,00
ΕΥΡΩ

7

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ
ΨΥΧΡΟΥ

ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΚΑΙ
ΑΣΦΑΛΤΙΚΗΣ

ΣΦΡΑΓΙΣΤΙΚΗΣ ΜΑΣΤΙΧΗΣ
ΑΠΟ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
ΦΟΡΕΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ

ΣΚΟΥΡΛΕΤΟΣ
ΧΡ.ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΣ
ΣΩΛΗΝΕΣ-
ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ-
ΕΜΠΟΡΙΟ-
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ-
ΣΠΑΡΤΗΣ 21
ΑΘΗΝΑ Τ.Κ.11252

ΤΗΛ.:2108623291
ΑΦΜ:028913799
Δ.Ο.Υ. ΙΓ΄ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
10/5-3-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ: 557
ΑΔΑ: Ω5ΓΟ7ΛΗ-
ΝΙ2 Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9571

Αρ. Δέσμευσης
2199/7-3-2018
Α/Α 2235

ΑΔΑ: ΨΗ4Ι7ΛΗ-
9ΞΑ

9.650,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70482/1095/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2018 ως εξής:

Β. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

πληρωμή δαπάνης για
προμήθεια ειδών

καθαριότητας για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Β/θμιας Εκπαίδευσης

02.04.073.1231.01 Προμήθεια ειδών
καθαριότητας 54,40 4.000,00 751,29 3.194,31

2.

πληρωμή δαπάνης για
προμήθεια τριών
πολυμηχανημάτων
Samsung Xpress
M2070F και ενός
σκληρού δίσκου

Maxtor M3 1TB USB
3.0 ΓΙΑ Τις ανάγκες
του προγράμματος
ΟΣΔΕ του τμήματος

κτηνιατρικής

02.04.073.5243.01
Δαπάνες
εφαρμογής

προγράμματος
Ο.Σ.Δ.Ε.

520,00 3.497,75 0,00 2.977,75

3.

πληρωμή Ημερήσιας
αποζημίωσης και
λοιπών εξόδων
μετακίνησης

υπαλλήΛων του
τμήματος Κτηνιατρικής
που ασχολούνται με

το πρόγραμμα
Ο.Σ.Δ.Ε.

02.04.073.5243.01
Δαπάνες
εφαρμογής

προγράμματος
Ο.Σ.Δ.Ε.

977,75 3.497,75 520,00 2.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
1.552,15 10.995,50 1.271,29 8,172,06

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 806

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

ΔΕΗ έτους 2018
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 469,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΘΕΜΑ 53ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών ,έτους 2018, ΠΕ Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.70497/2853/27-03-
2018 έγγραφο της Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες,
παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018 ετών, ως εξής:

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘ
ΕΝ ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη δημοσίευσης
έργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟ
ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΙΝΑΧΟ ΤΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ
Ν.ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ”-
Εφημερίδα “ΣΕΝΤΡΑ”

Έγγραφο
71628/3685/27-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε. Π.Σ.Ε.

02.01.073.0841.
01

Διαφημίσεις και
δημοσιεύσεις
γενικά

68,20

2

Δαπάνη δημοσίευσης
έργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟ
ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΙΝΑΧΟ ΤΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ
Ν.ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ”
Εφημερίδα “Λαμιακός
Τύπος”

Έγγραφο
71628/3685/27-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε. Π.Σ.Ε.

02.01.073.0841.
01

Διαφημίσεις και
δημοσιεύσεις
γενικά

39,68
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3

Δαπάνη δημοσίευσης
έργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟ
ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΙΝΑΧΟ ΤΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ
Ν.ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ”
Εφημερίδα “Πρωινά
Νέα”

Έγγραφο
71628/3685/27-3-2018
Δ/νσης Τ.Ε. Π.Σ.Ε.

02.01.073.0841.
01

Διαφημίσεις και
δημοσιεύσεις
γενικά

24,80 8.700,00 2.494,56 6.205,44

4

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου για σύνταξη
νομικής γνωμοδότησης
Σχετικό Το αρ.
19659/17/29-01-2018
έγγραφο της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών

Έγγραφο 24111/191/27-
3-2018 Νομικής
Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

198,40

5

Δαπάνη πληρωμής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Πολυμελές
Πρωτοδικείο Λαμίας
(Αγωγή Γεώργιου
Στεργίου & Κων/νου
Γεωργίου

Έγγραφο 33519/284/27-
3-2018 Νομικής
Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

416,64 165.072,60 38.892,44 125.565,12

6

Δαπάνη ασφάλισης
των αναλυτών
μικροσωματιδίων που
είναι εγκατεστημένοι
στις Π.Ε. διάρκειας ενός
(1) έτους

Έγγραφο 969/71707/27-
3-2018 Δ/νσης
Περιβάλλοντος &
Χωρικού Σχεδιασμού

02.01.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές
αμοιβές

350,00 270.124,55 182.113,7
3 88.010,82

7

Προμήθεια δύο (2)
κλιματιστικών για τις
ανάγκες λειτουργίας
των γραφείων της
παράταξης “Η Στερεά
σε Νέα Τροχιά”

Έγγραφο από 26-3-
2018 παράταξης “Η
Στερεά σε Νέα Τροχιά”

02.01.073.1699.
01

Λοιπές
προμήθειες 600,00 29.592,13 24.730,00 4.862,13

8

Προμήθεια
εξαρτημάτων και
λοιπών υλικών για
επισκευή και
συντήρηση Η/Υ του

02.01.073.1723.
01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών

370,00 18.441,20 16.732,10 1.709,10
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Β. Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες,
παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας που πραγματοποιήθηκαν κατά το Οικονομικό Έτος 2017
(ΠΟΕ), ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 807

ΘΕΜΑ 54ο: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.69951/2721/27-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τις δαπάνες & την δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της ΠΕ Φθιώτιδας,

σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012 ως εξής:

ΚΕΛΠΝΗΝΕΤ

Έγγραφο Δ/νσης
Β/θμιας Εκπ/σης
Ν.Φθιώτιδας

υλικών

9

Επιστροφή παραβόλων
στην “ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε.”-
Ανώνυμος Εταιρεία
Ιχθυοκαλλιέργειας (για
εργαζόμενό της
Δ.Κέκουλα) λόγω μη
χρήσης

Έγγραφο
415/Θ.1/383/19-3-2018
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.
Φωκίδας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

101,00 5.000,00 4.672,68 372,32

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 2.168,72

α/α

ΥΠ
Η
ΡΕ

ΣΙ
Α

ΚΑΕ

0719
Λοιπά
έξοδα

μετακίνη
σης

ΚΑΕ

0721
Ημερήσια
αποζημίω

ση
μετακινου
μένων
στο

εσωτερικ
ό &

εξωτερικό

ΚΑΕ

0722
Έξοδα
διανυκτ
έρευση
ς στο

εσωτερι
κό &

εξωτερι
κό

ΚΑΕ

0716
Δαπάνες

μετακίνηση
ς λοιπών
προσώπω

ν στο
εσωτερικό

ΚΑΕ

0717
Δαπάνες

μετακίνησης
λοιπών

προσώπων
από το

εσωτερικό
στο

εξωτερικό
και

αντίστροφα

ΚΑΕ

0515

Αποζημίωση
μελών

συλλογικών
οργάνων

ΚΑΕ

511

ΚΑΕ

512

ΚΑΕ

5241

1

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚ.&
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ
Σ (11ος-12ος-
2017)
-675

125,26 50,00

2

Δ/ΝΣΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
(12ος-2017)-
676

63,00 100,00

ΣΥΝΟΛΑ
188,26 150,00
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Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε Λευκή ψήφο ως προς τις Δαπάνες με α/α 2, 3 και 6,
ψηφίζοντας την δαπάνη του α/α 5.

Η κ. Ιωάννα-Σοφία Ντούρου καταψήφισε τις δαπάνες με α/α 2, 3, 5 και 6, δηλώνοντας
ότι : “δεν ξέρουμε την χρήση και την αναγκαιότητα τους:” και ως προς τον α/α 5 : “ Όχι σε τεχνικό
σύμβουλο για την ωρίμανση - υλοποίηση του έργου “Υδραυλική μελέτη εγκατάστασης δικτύου
πυρόσβεσης στον Ελαιώνα ¨Άμφισσας”, χωρίς να εξετάσουμε την δυνατότητα να διαμορφωθεί
από δημόσιες υπηρεσίες ( δασαρχείο, πυροσβεστική και τεχνική υπηρεσία ).”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 808

ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 71584/2886/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

1 Βελτίωση δρόμου Γαρδίκι - Γραμμένη Οξυά

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9453

ΑΤΛΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΝΙΟΒΗ
ΑΤΕ

25.776,37

2 Οπτικοακουστικό υλικό - δημιουργία και
παραγωγή VIDEO υλικού

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002851999

01.071.
9899

Απ’ ευθείας ανάθεση 4.920,00

3 Φωτογραφική κάλυψη τουριστικών
εμπειριών

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002851913

01.071.
9899

Απ’ ευθείας ανάθεση 4.860.00

4 Αρχαιολογικός καθαρισμός ανασκαφική
έρευνα τοπογραφική - αρχιτεκτονική
αποτύπωση και ανάδειξη του αρχαίου
θεάτρου στο Καβίρειο Θήβας

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002716462

01.071.
9899

60.000,00

5 Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση -
υλοποίηση του έργου “Υδραυλική μελέτη
εγκατάστασης δικτύου πυρόσβεσης στον
Ελαιώνα ¨Άμφισσας”

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002863138

01.071.
9899

30.000,00

6 FOOD & HOTEL ASIA

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

ΑΔΑΜ: 18REQ002840603

01.071.
9899

4.836.00
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια
επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια λογισμικού
διαχείρισης
ηλεκτρονικών

πληρωμών μέσω SEPA
(ανα τραπεζικό

οργανισμό), την παροχή
υπηρεσιών συντήρησης
& υποστήριξης του για
κάθε Περιφερειακή
Ενότητα και την
εκπαίδευση του

προσωπικού στην έδρα
της Π.Σ.Ε.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΑΝΟΙΧΤΗΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.

ΑΦΜ: 095372259 ΔΟΥ:
ΦΑΕ Θεσ/νικης

Ταχ. Δ/νση:
Μοναστηρίου 125 - ΤΚ

54627

554/05-03-2018

ΑΔΑ:

Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1723

Αρ. Δέσμευσης:
2250/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΨΦΥΞ7ΛΗ-Θ53

ΑΔΑΜ:
18REQ002811737

5.862,10€

2

Προμήθεια
βιομηχανικών ειδών για

τις ανάγκες του
Τμήματος

Μηχανολογικού
Εξοπλισμού της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε.

ΖΑΒΛΑΓΚΑΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΦΜ:112405925 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Μ.
Αλεξάνδρου 3 &
Α.Τρίτση - Λαμία

493/26-2-2018

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1699

Αρ. Δέσμευσης:
2182/7-3-2018

ΑΔΑ:
7Θ2Θ7ΛΗ-1ΝΦ

ΑΔΑΜ:
18REQ002805536

5.000,00€

3

Προμήθεια
βιομηχανικών ειδών
(μηχανημάτων -
οχημάτων) για τις

ανάγκες του Τμήματος
Μηχανολογικού

Εξοπλισμού της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε.
της Δ/νσης Τεχνικών

Έργων Π.Σ.Ε

Δ. ΝΤΕΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 800459695 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:
Μητροπολίτιου
Αμβροσίου 7 &

Αμφικτυόνων - Λαμία

493/26-2-2018

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1699

Αρ. Δέσμευσης:
2183/7-3-2018

ΑΔΑ:
7Υ097ΛΗ-Ο75

ΑΔΑΜ:
18REQ002805493

7.000,00€

4

Προμήθεια μονάδων
απεικόνισης (image-
units), για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της
Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας στην Φθιώτιδα.

PWU ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ
ΙΚΕ

ΑΦΜ: 800767089

Ταχ. Δ/νση:Υποκ/μα
Δροσοπούλου 17-

Λαμία

614/12-3-2018

ΑΔΑ:

ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1723

Αρ. Δέσμευσης:
2327/16-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΘ2Ι7ΛΗ-ΧΑΙ

620,00€

5
Αντικατάσταση

λογοτύπου επιγραφής
του κτιρίου της Δ/νσης

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΟΤΟΡΛΟΣ 614/12-03-2018

Ε.Φ.: 073 Αρ. Δέσμευσης:
2324/15-3-2018

272,80€
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 809

Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης
Φθιώτιδας. ΑΦΜ: 301629370 ΔΟΥ:

Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Ανθήλης
16 - Λαμία

ΑΔΑ:

ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

ΚΑΕ:0899
ΑΔΑ:

6ΛΗ97ΛΗ-3Λ4

6

Μεταφορά του αρχείου -
επίπλων της Π.Ε.

Φθιώτιδας στο κτίριο της
Αρκαδίου 6-Λαμία.

“ALPHA
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ”

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ: 059268477
ΔΟΥ:Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Λεωνίδου
64 - Λαμία

614/12-03-2018

ΑΔΑ:

ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0829

Αρ. Δέσμευσης:
2317/15-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΑΧ07ΛΗ-3ΨΧ

ΑΔΑΜ:
18REQ002828586

2.000,00€

7

Παροχή υπηρεσιών
εκτυπώσεων για τις

ανάγκες των υπηρεσιών
της ΔΤΕ/ΠΣΕ

ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ
& ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 999352104 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:
Θεμιστοκλέους 10-Λαμία

493/26-2-2018

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0843

Αρ. Δέσμευσης:
2167/6-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΦΧΔ7ΛΗ-9ΚΓ

ΑΔΑΜ:
18REQ002806583

10.000,00€

8

Παροχή υπηρεσίας για
την έκδοση

πιστοποιητικών
γνησιότητας τίτλων
γλωσσομάθειας του
Πανεπιστημίου

Cambridge και άλλων
αναγνωρισμένων

εξεταστικών φορέων της
Βρετανίας

Ελληνοβρετανικό
Συμβούλιο

ΑΦΜ: 090012474
ΔΟΥ:Δ’ Αθηνών
Ταχ. Δ/νση: Πλ.

Κολωνακίου 17 Τ.Κ.
10673-Αθήνα

493/26-2-2018

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0899

Αρ. Δέσμευσης:
2179/7-3-2018

ΑΔΑ:
Ψ9Η67ΛΗ-Ζ32

1.000,00€

9

Εορτασμός εκδήλωσης
“ΔΙΑΚΕΙΑ 2018”, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στις

22-4-2018

1. ΧΑΜΗΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 101916025
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας
Ταχ. Δ/νση:

Δημολιούλια 1
(στεφάνια)

2. Αθ. Καραγεώργος
& Σια Ο.Ε.

ΑΦΜ: 9993522084
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Φραντζή
67

(catering)

614/12-03-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:
5161

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ: 0845

Αρ. Δέσμευσης:
2328/16-3-2018

ΑΔΑ:
656Φ7ΛΗ-3ΩΖ

Αρ. Δέσμευσης:
2318/15-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΘΓΛ7ΛΗ-81Λ

400,00€

500,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης (Τακτικός Προϋπολογισμός) για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση με το
Εργαστήρι Πολιτισμού Λαμίας , Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 2828/2018/27-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση με το Εργαστήρι Πολιτισμού
Λαμίας, η οποία θα διεξαχθεί το Σάββατο 12 Μαΐου 2018, στις εγκαταστάσεις του κλειστού
γυμναστηρίου, συγκρότημα Ανθέων (5ο Γυμνάσιο Λαμίας).
Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε., αφορά σε έξοδα α) ενοίκιο φορεσιών και β)
ηχητική εγκατάσταση, ως εξής:

ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΣΟ

Κόστος ενοικίου φορεσιών 2.200€

Κόστος ηχητικής εγκατάστασης 350€

ΣΥΝΟΛΟ:
2.550 ευρώ

Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των δύο χιλιάδων πεντακοσίων
πενήντα ευρώ (2.550,00 με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002855863 2018-03-26.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 810

Στο σημείο αυτό προσήλθε στην αίθουσα αντιπροσωπεία της Κοινοπραξίας με την
επωνυμία “ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ “ και κατέθεσε υπόμνημα
σχετικά με τον διαγωνισμό μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φωκίδας (7οΘέμα).

ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΤΑ ΧΡΗΣΗ

ΘΕΜΑ 57ο: Παραχώρηση χώρου (γραφείου), ευρισκόμενου στο ισόγειο του Διοικητηρίου με
δική του είσοδο, επιφάνειας περίπου 50 τ.μ. για τις ανάγκες και την στέγαση του παραρτήματος
του ΤΕΕ Ανατολικής Στερεάς στο νομό Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 69257/1089/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παραχώρηση γραφείου, ευρισκόμενου στο ισόγειο του Διοικητηρίου με δική

του είσοδο, επιφάνειας περίπου 50 τ.μ. για τις ανάγκες και την στέγαση του παραρτήματος του
ΤΕΕ Ανατολικής Στερεάς στο νομό Φωκίδας .
Η παραχώρηση ισχύει για δέκα χρόνια και αφού διαμορφωθεί κατάλληλα ο χώρος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 811

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 58ο: Διόρθωση της υπ.αριθμ. 513/05-03-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της
Π.Σ.Ε σχετικά με την «Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Ευρυτανίας
στο εξωτερικό» από την εσφαλμένη αναντίστοιχη διατύπωση: «Η προκαλούμενη δαπάνη, ύψους
χιλίων ευρώ (1.200,00) ..» στην ορθή διατύπωση : «Η προκαλούμενη δαπάνη, ύψους χιλίων
διακοσίων ευρώ (1.200,00)…».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 69256/1229/26-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Διορθώνει την αριθμ. 513 (Αρ. πρ. 10/05-03-2018) απόφασή της σχετικά με την

«Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ευρυτανίας στο εξωτερικό» από
το εσφαλμένο: «Η προκαλούμενη δαπάνη, ύψους χιλίων ευρώ (1.200,00)…, στο ορθό: «Η
προκαλούμενη δαπάνη, ύψους χιλίων διακοσίων ευρώ (1.200,00)…».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 812

Σε πιστοποίηση των παραπάνω συντάσσεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται από τα
παριστάμενα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνος Μπακογιάννης Βασίλειος Φακίτσας Αναστασία Μίλη

Χαράλαμπος Σανιδάς

Ηλίας Σανίδας

Ευστάθιος Κάππος

Δημήτριος Βουρδάνος

Θωμάς Γρεβενίτης

Ιωάννα - Σοφία Ντούρου

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Προμήθεια ανταλλακτικού
(maintenance kit mk705e) για την
επισκευή φωτοαντιγραφικού
μηχανήματος kyocera mita 3530 για
τις ανάγκες του τμήματος
Υδροοικονομίας και Περιβάλλοντος
της ΠΕ Εύβοιας.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Δ.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ /
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ / ΑΝΑΛ.Η/Υ
Βαρατάση 4 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:066129547 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

17025/482 252/29-01-2018 πρακτικό
5ο , θέμα 49ο α.α.:30
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.073
ΚΑΕ 1329

25913/792
ΑΔΑ: 6ΞΗΛ7ΛΗ-89Φ

790,40€

2. Εργασίες επισκευής φωτοαντιγραφικού
μηχανήματος kyocera mita 3530 για
τις ανάγκες του τμήματος
Υδροοικονομίας και Περιβάλλοντος
της ΠΕ Εύβοιας.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Δ.ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ /
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ / ΑΝΑΛ.Η/Υ
Βαρατάση 4 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:066129547 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

17025/482 252/29-01-2018 πρακτικό
5ο , θέμα 49ο α.α.:16
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.073
ΚΑΕ 0869

25891/770
ΑΔΑ: 64Τ27ΛΗ-ΟΑ2

49,60€

3. Ανανέωση δεκατεσσάρων (14)
αδειών λογισμικού προστασίας από
ιούς για τους εξυπηρετητές (servers)
της Π.Ε.Εύβοιας για δύο (2) έτη.

Ε.ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ
ΜΟΝ.ΙΚΕ
microchip
Κώτσου 30 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:800688037 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

17025/482

39048/1258

252/29-01-2018 πρακτικό
5ο , θέμα 49ο α.α.:35
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

486/26-02-2018 πρακτικό
9ο, θέμα 23ο α.α.:11
ΑΔΑ:Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.073
ΚΑΕ 1723

Ε.Φ.073
ΚΑΕ 1723

25916/795
ΑΔΑ: 6ΗΞΧ7ΛΗ-00Α

50259/1653
ΑΔΑ:6ΒΜ97ΛΗ-ΜΝΟ

563,85€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Ετήσια παροχή υπηρεσιών
υποστήριξης ηλεκτρονικού και
μηχανογραφικού εξοπλισμού για την
εύρυθμη λειτουργία του Μεγάρου της
Π.Ε.Εύβοιας και των υπηρεσιών της.

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Ιθάκης 7 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:068577710 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

34116/1091 437/20-02-2018 ,
πρακτικό 8ο, θέμα:33ο,
παραγρ.1 α.α.:12
ΑΔΑ:7Ν297ΛΗ-055

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0871

44439/1464
ΑΔΑ:6Ν1Χ7ΛΗ-Χ16
ΑΔΑΜ:18REQ002724455

24.600,00€

2. Ετήσια παροχή υπηρεσιών
διακίνησης επείγουσας
αλληλογραφίας (Ταχυμεταφορές)
των υπηρεσιών της Π.Ε.Εύβοιας και
των Δ/νσεων Α’/θμιας και Β’/θμιας
Εκπαίδευσης του νομού.

TAS COURIER
ΑΛΕΞΙΟΣ Τ.ΣΑΜΑΤΙΔΗΣ
Μαυρογένους 2 ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:066121433 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

28142/886 381/12-02-2018, πρακτικό
7ο, θέμα:29ο, παραγρ.Δ
ΑΔΑ:97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0823

38161/1216
ΑΔΑ:7ΣΞΗ7ΛΗ-Υ5Κ
ΑΔΑΜ:18REQ002691318

10.000,00€

3. Ετήσια παροχή υπηρεσιών για την
συντήρηση των πέντε (5)
ανελκυστήρων του κτιρίου της Π.Ε.
Εύβοιας.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΑΛΕΜΗΣ –
ΟΘΩΝ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ ΟΕ
ΕΓΚ/ΣΕΙΣ – ΣΥΝΤ/ΣΕΙΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
Αντ.Νίκα 21 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:081432551 –
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

22389/634 316/05-02-2018,πρακτικό
6ο, θέμα:41ο,παραγρ.2
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0869

31033/978
ΑΔΑ:ΩΦΖΡ7ΛΗ-ΙΒΥ
ΑΔΑΜ:18REQ002649976

6.080,04€

4. Προμήθεια υλικών και τοποθέτησης
(συναρμολόγηση) συστημάτων
τύπου dexion για το υπόγειο, 1ο
όροφο και 3ο όροφο του Μεγάρου
της Π.Ε. Εύβοιας, για την ταξινόμηση
του Αρχείου των υπηρεσιών της Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΟΔ.ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΣ
ΑΒΕΕ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
Ιερά Οδός 54
10447 – ΑΘΗΝΑ
ΑΦΜ:094450742 -
Δ.Ο.Υ.ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

28142/886 381/12-02-2018, πρακτικό
7ο, θέμα:29ο, παραγρ.Β,
α.α.:7
ΑΔΑ:97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 1699

38152/1208
ΑΔΑ:7ΧΔΗ7ΛΗ-Δ4Θ
ΑΔΑΜ:18REQ002692020

3.124,17€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

5. Παροχή υπηρεσιών για τον
καθαρισμό/απολύμανση δεκαεπτά
(17) υπηρεσιακών οχημάτων της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων (ΤΜΕ) της
Π.Ε.Εύβοιας, από την υπογραφή της
Σύμβασης και έως 31/12/2018.

ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΑΥΤ/ΤΩΝ
‘’wash and go’’
Αργυροκαστρίτου 3 -
ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:149109357 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

49544/1612 597/12-03-2018, πρακτικό
11ο, θέμα:19ο, α.α:4
ΑΔΑ:ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0861

61180/1976
ΑΔΑ:6ΥΓ47ΛΗ-ΘΗ9
ΑΔΑΜ:18REQ002812490

9.214,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Αυτοκίνητο ΚΗΙ 4356

1 μπαταρία, 1 σετ
επισκευής, 3 υγρά τιμονιού,
2 υγρά καθαρισμού.

382,92 €

CPV
34320000-6 (382,92 €)

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΕΜΠΟΡΙΑ – SERVICE
ΑΥΤ/ΤΩΝ

Χ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 53 &
ΘΗΣΕΩΣ – ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΑΦΜ: 030658773/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

546/5.3.2018

ΑΔΑ Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

073

1321

ΑΔΑ:

6Υ4Ξ7ΛΗ-ΣΞΓ
382,92

2

Αυτοκίνητο ΚΗΙ 4356

Αλλαγή δισκόπλακων
εμπρός, μπαταριών και σετ
συμπλέκτη. Εξαγωγή
κεντρικού διαφορικού,
έλεγχος. Αλλαγή κεντρικού
διαφορικού. Εξαγωγή και
συντήρηση αντλίας τιμονιού.
Επισκευή μπουζονιών
πολλαπλής.

967,20 €

CPV
50110000-9 (967,20 €)

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΕΜΠΟΡΙΑ – SERVICE
ΑΥΤ/ΤΩΝ

Χ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 53 &
ΘΗΣΕΩΣ – ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΑΦΜ: 030658773/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

546/5.3.2018

ΑΔΑ Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

073

0861

ΑΔΑ:

ΩΥΕΩ7ΛΗ-20Σ
967,20

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

3

Όχημα ΙΤΝ 4736

1 ελαστικό 175/65/15

99,20 €

CPV
34350000-5 (99,20 €)

Όχημα ΚΗΥ 9367

Ψαλίδια εμπρός, τακάκια,
σιαγόνες.

192,20 €

CPV
34320000-6 (192,20 €)

«ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Ι. –
ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Χ. Ο.Ε.»

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ –

ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΦΜ: 099703462/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

546/5.3.2018

ΑΔΑ Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

073

1321

ΑΔΑ:

7ΤΚ67ΛΗ-8Ε9

και

6ΤΚΠ7ΛΗ-48Λ

99,20

192,20

4

Όχημα ΚΗΥ 9367

Αλλαγή ψαλιδιών,τακακιών,
σιαγόνων. Ευθυγράμμιση.

74,40 €

CPV
50110000-9 (74,40 €)

«ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Ι. –
ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Χ. Ο.Ε.»

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ –

ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΦΜ: 099703462/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

546/5.3.2018

ΑΔΑ Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

073

0861

ΑΔΑ:

68427ΛΗ-ΣΔ9
74,40

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

5

Αυτοκίνητο ΚΗΙ 4356

Εξαγωγή και τοποθέτηση
ταπετσαρίας πορτών
εμπρός.
Εξαγωγή και τοποθέτηση
ταπετσαρίας πορτών πίσω.
Εξαγωγή και τοποθέτηση
καθισμάτων πορτών εμπρός
- πίσω.
Καθάρισμα και στέγνωμα
εσωτερικού χώρου.
Τοποθέτηση επένδυσης

πορτών και στεγανοποίησης
(κόλλες).

285,00 €

CPV
50110000-9 (285,00 €)

ΧΡΥΣΑΦΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ

ΑΦΜ:

050223559/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

604/12.3.2018

ΑΔΑ ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

073

0861

ΑΔΑ:

7ΥΕΩ7ΛΗ-467
285,00

6

Εκχιονιστικό ΚΥ 453

2 φανάρια εμπρός, 8
ρελέδες, 4 λάμπες.

Εκσκαφέας – φορτωτής
ΚΥ 3152

1 μπαταρία, 2 φανάρια
εμπρός.

Ισοπεδωτής ΚΥ 460

ΓΕΝΙΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΦΜ:

053677077/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

604/12.3.2018

ΑΔΑ ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

071

9459

ΑΔΑ:

6ΕΙΛ7ΛΗ-666

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

2 μπαταρίες, 1 φάρος, 4
πόλοι, 1 διακόπτης μίζας, 1

δυναμό.

Ισοπεδωτής ΚΥ 3151

1 μίζα, 1 ρελές μίζας.

1.591,00 €

CPV
34320000-6 (1.591,00 €)

Εκχιονιστικό ΚΥ 453

Επισκευή δυναμού, φώτων
και καλωδίωσης βεντιλατέρ.

300,00 €

CPV
50531000-6 (300,00 €)

1.591,00

300,00

7

Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ
9400

Μανσόν.

Ισοπεδωτής ΚΥ 3151

Μανσόν, αεροθάλαμος.

169,00 €

«Δ. ΔΡΟΥΓΟΣ – Γ.
ΡΑΠΤΗΣ Ο.Ε.»

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΑΦΜ:

800502038/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

604/12.3.2018

ΑΔΑ ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

071

9459

ΑΔΑ:

ΩΥΥ07ΛΗ-Θ2Β 169,00

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

CPV
34320000-6 (169,00 €)

Εκχιονιστική λεπίδα ΚΗΥ
9400

Επισκευή ελαστικών,
τοποθέτηση μανσόν,

γύρισμα ελαστικών από
πίσω μπρος, καθαρισμός

ζαντών και τοποθέτησή τους
από εμπρός πίσω και από

πίσω εμπρός.

Φορτηγό ρυμουλκό
ΚΗΥ 9370

Εξαγωγή πίσω ελαστικών,
καθαρισμός ζαντών και
τοποθέτησή τους από

εμπρός πίσω και από πίσω
εμπρός. Επισκευή

ελαστικών, τοποθέτηση
μανσόν.

Ισοπεδωτής ΚΥ 3151

Επισκευή ελαστικών,
τοποθέτηση μανσόν και

αεροθαλάμων.

327,00 €

CPV
50531000-6 (327,00 €)

327,00

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

8

Προωθητής ΚΥ 3157

1 φανάρι, 2 μπαταρίες,
γέφυρα μπαταρίας.

Ημιφορτηγό ΚΗΙ 4373

4 τεμ. μπουζί, 1 σετ
μπουζοκαλώδια.

730,00 €

CPV
34320000-6 (730,00 €)

Ημιφορτηγό ΚΗΙ 4373

Εξαγωγή και τοποθέτηση
βαλβίδας, επισκευή της.
Αλλαγή μπουζιού και
μπουζοκαλωδίων.

Φορτηγό ΚΗΥ 9373

Επισκευή και καλωδίωση
φώτων. Επισκευή

σβηστηριού.

240,00 €

CPV
50531000-6 (240,00 €)

ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

361 00 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΑΦΜ: 039251603/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

604/12.3.2018

ΑΔΑ ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

071

9459

ΑΔΑ:

ΨΞΩΗ7ΛΗ-Ι0Ζ

730,00

240,00

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

9

Εκχιονιστική λεπίδες ΚΗΥ
9371

Επισκευή ελαστικού,
τοποθετήσεις ελαστικών,

γρασσαρίσματα.

260,00 €

CPV
50531000-6 (260,00 €)

ΜΑΚΚΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ
ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΑΦΜ:

047549340/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

604/12.3.2018

ΑΔΑ ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

071

9459

ΑΔΑ:

7ΜΩΟ7ΛΗ-ΤΟΥ
260,00

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

10

Ισοπεδωτής ΚΥ 460

Αμορτισέρ καπό, φίλτρα
υδραυλικού μεγάλα και
μικρά, φίλτρα λαδιού
κινητήρα, φίλτρα

πετρελαίου, φίλτρα αέρος,
τσιμούχα καθρέφτη, φλάντζα

καθρέφτη, εγκέφαλος
ανακατασκευής σασμάν, σετ

ρουλεμάν τροχού, σετ
επισκευής περιστροφής

μαχαιριού, ιμάντες κινητήρα,
μαρκούτσι υδραυλικού, σετ
φλαντζών πολλαπλής,

βαλβίδες για φιάλες αζώτου
υψηλής πίεσης, μαρκούτσια

για μοτέρ πορείας.

4.023,80 €

CPV
34320000-6 (4.023,80 €)

Ισοπεδωτής ΚΥ 460

Εξαγωγή σασμάν, επισκευή
και τοποθέτηση.

Συναρμολόγηση αντλιών
σασμάν.

Αλλαγή εγκέφαλου σασμάν,
τοποθέτηση αζώτου,

καθαρισμός ψυγείου, αλλαγή
βαλβολινών, λαδιών

υδραυλικού, καθαρισμός

ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΕΜΠΟΡΙΟ – SERVICE
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

4Ο ΧΛΜ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ -
ΑΘΗΝΩΝ

ΑΦΜ: 062198513/ΔΟΥ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

604/12.3.2018

ΑΔΑ ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

071

9459

ΑΔΑ:

6ΒΞΦ7ΛΗ-Ω4Υ

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

κυκλώματος υδραυλικού,
επισκευή βραχυκυκλώματος
στα φώτα, αλλαγή φίλτρων
υδραυλικού, τσιμούχας
καθρέφτη, ρύθμιση

υδραυλικού.

6.116,42 €

Φορτωτής ΙΧ 93851

Αλλαγή στεγανών
υδραυλικού τάκου τιμονιού.
Αλλαγή στεγανών
μπουκαλών τιμονιού.
Καθάρισμα υδραυλικού
κυκλώματος τιμονιού.
Ρύθμιση πιέσεων τιμονιού.
Επισκευή κυκλώματος
φρένων.
Τοποθέτηση αζώτου.
Ρύθμιση υδραυλικού
κυκλώματος κουβά.

3.472,00 €

CPV
50531000-6 (9.588,42 €)

Φορτωτής ΙΧ 93851

Έλεγχος με διαγνωστικό.

248,00 €

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω



75

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

CPV
71630000-3 (248,00 €)

13.860,22

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΕ 1321 674,32

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΕ 0861 1.326,60

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΕ 9459 17.477,22

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Προμήθεια δενδρυλλίων για την
δεντροφύτευση που οργανώνει η
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην
περιοχή του Αγ.Γεωργίου Λιχάδος
το Σάββατο 14 Απριλίου 2018

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β.ΜΙΜΟΥΣΗΣ
ΦΥΤΑ-ΕΙΔΗ ΚΗΠΟΥ
ΙΣΤΙΑΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΑΦΜ:134710469 -
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

63128/2064 724/26-03-2018, Πρακτικό
13ο, θέμα:30ο
ΑΔΑ:7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

73145/2332
ΑΔΑ:ΩΚ737ΛΗ-Κ0Χ
ΑΔΑΜ:18REQ002884532

991,57€

2.
Παροχή υπηρεσιών εκτύπωσης για την
δεντροφύτευση που οργανώνει η
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην
περιοχή του Αγ.Γεωργίου Λιχάδος
το Σάββατο 14 Απριλίου 2018

Η.ΦΡΑΓΓΙΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΤΥΠΟΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ
Λ.Χαϊνά 97 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:998328524 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

63128/2064 724/26-03-2018, Πρακτικό
13ο, θέμα:30ο
ΑΔΑ:7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

73145/2332
ΑΔΑ:ΩΚ737ΛΗ-Κ0Χ
ΑΔΑΜ:18REQ002884532

500,00€

3.
Προμήθεια τροφοδοσίας για την
δεντροφύτευση που οργανώνει η
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην
περιοχή του Αγ.Γεωργίου Λιχάδος
το Σάββατο 14 Απριλίου 2018

ΑΦΟΙ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΤΣΩΚΟΥ
Ο.Ε.
Από το Σιτάρι στο Ψωμί
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ
Κώτσου 20 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:997123244 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

63128/2064 724/26-03-2018, Πρακτικό
13ο, θέμα:30ο
ΑΔΑ:7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

73145/2332
ΑΔΑ:ΩΚ737ΛΗ-Κ0Χ
ΑΔΑΜ:18REQ002884532

200,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

4.
Συνδιοργάνωση της Π.Ε.Εύβοιας με
τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου της
εκδήλωσης ‘’Καύση του Ιούδα’’ η
οποία θα διεξαχθεί στις 08/04/2018
ανήμερα του Πάσχα στον Άγιο.

ΑΓΑΠΗΤΟΣ Δ.ΑΝΕΣΤΗΣ
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΓΙΟΣ – Λ.ΑΙΔΗΨΟΥ
ΑΦΜ:044999042 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

63127/2063 725/26-03-2018, Πρακτικό
13ο, θέμα:31ο
ΑΔΑ:7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

73151/2334
ΑΔΑ:7TΔ87ΛΗ-4ΙΖ

998,20€

5.
Προμήθεια χιλίων (1.000)
διπλωμάτων για την Συνδιοργάνωση
της Π.Ε.Εύβοιας με τον Αθλητικό
Κολυμβητικό Όμιλο Χαλκίδας του
‘’13ου Κυπέλου Ευρίπου’’ το οποίο
θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15
Απριλίου 2018 στη Χαλκίδα.

ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
Φαβιέρου 34 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:024522109 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

142/68655
(Εισήγηση της
Γενικής Δ/νσης
Δημόσιας
Υγείας &
Κοινωνικής
Μέριμνας)

695/26-03-2018, Πρακτικό
13ο,Έκτακτο θέμα 7ο
ΑΔΑ:7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

73147/2333
ΑΔΑ:ΨΦΤΒ7ΛΗ-2ΩΥ

272,80€

6.
Προμήθεια τριάντα (30) τεμαχίων σε
μπλουζάκια για την Συνδιοργάνωση
της Π.Ε.Εύβοιας με τον Αθλητικό
Κολυμβητικό Όμιλο Χαλκίδας του
‘’13ου Κυπέλου Ευρίπου’’ το οποίο
θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15
Απριλίου 2018 στη Χαλκίδα.

ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
Αγίου Ιωάννη Ρώσου 75 -
ΒΑΣΙΛΙΚΟ
ΑΦΜ:058614055 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

142/68655
(Εισήγηση της
Γενικής Δ/νσης
Δημόσιας
Υγείας &
Κοινωνικής
Μέριμνας)

695/26-03-2018, Πρακτικό
13ο,Έκτακτο θέμα 7ο
ΑΔΑ:7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

73147/2333
ΑΔΑ:ΨΦΤΒ7ΛΗ-2ΩΥ

199,77€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Συνδιοργάνωση της
Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας με τον

ΕΣΠΕΡΟ Λαμίας Γ.Σ.
στις εκδηλώσεις

“Εβδομάδα Αγώνων
Καλαθοσφαίρισης”, οι
οποίοι θα διεξαχθούν

από 11 έως 15 Απριλίου
2018

1. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΦΜ: 039294676 ΔΟΥ
ΛΑΜΙΑΣ

Ταχ. Δ/νση: Λασκαράτου
7

2. ΚΑΤΣΩΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΦΜ: 123126862 ΔΟΥ
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Αμφικτυόνων
και Παπαρηγοπούλου

3. Δ.
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.
ΑΦΜ: 082140080 ΔΟΥ:

Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Πλ. Πάρκου

13

4. ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ:063299740 ΔΟΥ
ΛΑΜΙΑΣ

Ταχ.Δ/νση: Αντιγόνης 7

5. SPOT OE
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ
ΑΦΜ: 063299740 ΔΟΥ

739/26-3-2018

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-
Ψ7Ο

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ: 0844

Αρ. Δέσμευσης:

2449/28-3-2018

ΑΔΑ:
7Θ2Ζ7ΛΗ-ΝΗΨ

ΑΔΑΜ:
18REQ002875266

370,00€

370,00€

610,00€

410,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Αντιγόνης 7

6. ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ
ΑΦΜ: 094182000 ΔΟΥ

Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Ηρώων 3

7. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ.
ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ

(arotro)
ΑΦΜ: 029430370 ΔΟΥ

Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Κεντρικό:
ΑΦΩΝ ΠΑΠΠΑ 17,
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Υποκ/μα: Πλ. Λαού 6 –
Λαμία

8. STAR A.E.
ΑΦΜ: 094228018 ΔΟΥ

Λαμίας
Ταχ./Δ/νση: 4ο ΧΛΜ νεο

Λαμίας - Αθηνών

9. ΡΑΔΙΟ ΝΕΤ-
ΠΑΣΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΦΜ: 043394567 ΔΟΥ:

Λαμίας
Ταχ. Δ/νση:

Καραγιαννοπούλου 15 -
Λαμία

10. ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΦΜ: 078120440 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Λ. Καλυβίων
22

610,00€

360,00€

350,00€

660,00€

260,00€

2.000,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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(εκτυπώσεις
προσκλήσεις)

11. ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΠΑΣ

ΑΦΜ: 031844997 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Λεωνίδου 6
Λαμία

12. ΑΝΔΡΕΑΣ
ΜΠΕΤΣΗΣ

ΑΦΜ: 101902229 ΔΟΥ:
Λαμίας Ταχ. Δ/νσης

Κολοκοτρώνη 15-Λαμία

(πλακέτες,διπλώματα
κ.λ.π.)

13. ΑΦΟΙ ΞΥΔΙΑ Α.Ε.

ΑΦΜ: 094275529 ΔΟΥ:
Λαμίας Ταχ. Δ/νση:
Θερμοπυλών 6

(διαμονή)

2.500,00€

3.600,00€

1.000,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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14. ΑΡΓΥΡΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ: 075930406
ΔΟΥ:Λαμίας Ταχ. Δ/νση:

Υψηλάντη 21

(μικροφωνική κάλυψη)

15. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

ΑΦΜ: 122859064 ΔΟΥ:
Λαμίας

(Φωτιστική-Ηχητική
Εγκατάσταση)

16. Β. ΠΑΣΙΑΚΟΣ & ΣΙΑ
Ο.Ε.

ΑΦΜ: 999692854 ΔΟΥ:
Λαμίας Ταχ. Δ/νση:
80ο ΧΛΜ Λαμίας -
Καρπενησίου
(catering)

17. ΚΑΡΑΛΗΣ-
ΑΞΕΛΗΣ- ΚΑΡΑΛΗ ΟΕ
ΑΦΜ: 998438160 ΔΟΥ:

Λαμίας
Ταχ.Δ/νση: Πατρόκλου 2

(βιντεοσκόπηση
εκδήλωσης)

3.000,00€

700,00€

600,00€

700,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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2

Συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας στην
εκδήλωση- έκθεση

φωτογραφίας με τίτλο
“Δεν λησμονώ....Μια
εικόνα χίλιες λέξεις”, η
οποία θα διεξαχθεί την
στην Λαμία απο τις 18
έως τις 26 Απριλίου

2018.

1. ΚΑΡΑΛΗΣ- ΑΞΕΛΗΣ-
ΚΑΡΑΛΗ ΟΕ

ΑΦΜ: 998438160 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ.Δ/νση: Πατρόκλου 2
(βιντεοσκόπηση
εκδήλωσης)

2. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ
Ε.Ε.

ΑΦΜ: 999352104 ΔΟΥ
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Θεμιστοκλέους
10 – 35100 Λαμία

(εκτυπώσεις αφισών)

3. Αθ. Καραγεώργος &
Σια Ο.Ε.

ΑΦΜ: 9993522084 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Φραντζή 67
(catering)

4. ΑΦΟΙ ΑΝΤΖΟΥΛΗ -
Γ.Κ. ΚΥΡΙΤΣΗΣ Ο.Ε.
ΑΦΜ: 092553182 ΔΟΥ:

Λαμίας
Ταχ.Δ/νση: Ρ. Αγγελή 41 -

Λαμία
(διαμονή)

741/26-3-2018

ΑΔΑ:
7ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ: 0844

Αρ. Δέσμευσης:
2450/28-3-2018

ΑΔΑ:
6ΒΜ77ΛΗ-ΓΕΨ

ΑΔΑΜ:
18REQ002875341

700,00€

620,00€

600,00€

350,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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5. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

ΑΦΜ: 122859064 ΔΟΥ:
Λαμίας

(Φωτιστική-Ηχητική
Εγκατάσταση)

700,00€

ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω
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